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UVOD 
 

 
V Zvezi za tehnično kulturo Slovenije ali ZOTKS že več kot 75 let generacijo za generacijo mladih 
izobražujemo na področju tehničnih veščin in naravoslovnih ved. S tehniko se ukvarjamo na področjih 
elektronike, robotike, konstruktorstva, tehnologij obdelav materialov, na področju računalništva v 
Sloveniji sodimo med pionirske organizacije, že več kot 35 let prispevamo k popularizaciji logike, 
področja našega izobraževalnega interesa so tudi kemija, biologija, modelarstvo in kmetijstvo.  
 
Glavne aktivnosti, ki jih izvajamo v ZOTKS, so: 

 mladinske raziskovalne naloge in projekti, 

 tekmovanja iz znanja (biologija, inovativne tehnologije, kemija, logika/lingvistika, naravoslovje, 
računalništvo, konstruktorstvo in tehnologije obdelav) na šolski, državni in mednarodni ravni, 

 modelarstvo (tekmovanja ter izobraževanje otrok in mentorjev), 

 mladinski raziskovalni tabori, ustvarjalne poletne šole in počitniške delavnice, 

 izobraževanja učiteljev in mentorjev na različnih področjih znanosti in tehnike, 

 kmetijstvo (tekmovalno oranje, usposabljanje za sojenje na oranju), 

 založniška dejavnost, 

 spletno izobraževanje 

 druge aktivnosti (organizacija in sodelovanje na različnih izobraževalnih in promocijskih 
dogodkih, mednarodno sodelovanje itd.).  

 

 

VIZIJA, POSLANSTVO IN CILJI 

Pogled ZOTKS je vseskozi uprt v prihodnost, v ideje in znanja jutrišnjega dne. Mlade 
raziskovalce vzgajamo v kreativne in inovativne posameznike, ki bodo s svojim delovanjem 
prispevali k trajnostnemu razvoju, reševanju okoljskih izzivov, ohranjanju in razvoju zdravega 
naravnega okolja ter spodbujanju visoke življenjske ravni tako posameznikov kot tudi družbe 
v celoti.  

Poslanstvo ZOTKS je uveljavljanje kulture inovativnega znanstvenega razmišljanja, 
spodbujanje medsebojnega dialoga različnih tehnično naravnanih nevladnih in javnih 
organizacij ter predvsem predano in motivirano delo z otroki in mladimi.  

Cilji ZOTKS so spodbujanje inovativnosti, ustvarjalnosti in raziskovanja; razvijanje 
naravoslovno-tehniške logike in konstruktorstva; spodbujanje uporabe sodobnih znanstvenih 
in tehničnih dosežkov; odkrivanje in podpiranje razvoja nadarjenih; spodbujanje razvoja 
sposobnosti otrok in mladih v šoli in zunaj nje; prispevek h kakovostni in učinkoviti tehnični 
vzgoji; populariziranje ljubiteljske dejavnosti na različnih področjih tehnike; zmanjševanje 
dejavnikov tveganja, ki so jim mladi izpostavljeni v sodobni družbi. 
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KRATEK PREGLED DELOVANJA V LETU 2020 
 
Za nami je neobičajno leto, ki se je sicer začelo spodbudno, nadaljevalo z zaprtjem šol, počitnicami in 
zopet končalo s ponovnim večmesečnim zaprtjem šol. 
 
Nastala situacija je močno vplivala na potek izvajanja naših aktivnosti, še posebej na organizacijo 
tekmovanj v znanju za osnovno in srednješolce. Številna tekmovanja in srečanja pod našim okriljem so 
bila zardi ukrepov ob epidemiji bodisi odpovedana bodisi prestavljena na kasnejše datume. Pripravili 
smo različne možne scenarije za izvedbe dejavnosti, vendar z Ministrstva za izobraževanje, znanost in 
šport (MIZŠ) in Zavoda za šolstvo za nobenega nismo dobili pravočasne odobritve, da bi tekmovanja 
izpeljali. Obenem so organizatorji mednarodnih tekmovanj tudi te odpovedovali. Kljub popolnemu 
zaprtju šol, nam je uspelo izvesti skoraj vsa šolska in nekatera državna tekmovanja. Udeležili smo se 
tudi vseh mednarodnih tekmovanj, ki niso bila odpovedana in so jih  organizatorji izpeljali na daljavo, 
to so mednarodna kemijska, biološka in računalniška olimpijada ter mednarodno srečanje mladih 
raziskovalcev družboslovnih smeri. Na vseh štirih so naši dijaki osvojili priznanja. 
 
Situacija je zaradi odpovedi tekmovanj negativno vplivala tudi na objave v medijih, saj javnost o 
dosežkih mladih na tekmovanjih obveščamo z novicami ali sporočili za javnost, tekmovanja pa so 
največji generator objav v najrazličnejši medijih. 
 
V poletnem času so se ukrepi nekoliko sprostili, zato smo lahko organizirali nekaj raziskovalnih taborov, 
delavnic in ustvarjalnih poletnih šol s področij naravoslovja in tehnike. Veliko aktivnosti smo sicer 
vseeno morali odpovedati, a smo nekaj taborov v sodelovanju s številnimi partnerji med poletnimi 
počitnicami v skladu z vsemi navodili in priporočili NIJZ le izvedli. Vsa mesta so bila zapolnjena, kar 
dokazuje, da so mladi bili in so še vedno željni pridobivanja dodatnega znanja in razvijanja lastnih 
sposobnosti. 
 
Oktobra 2020 sprejeti vladni ukrepi za zaustavitev širjenja epidemije so prinesli novo popolno zaprtje 
šol in s tem nezmožnost regularne izvedbe šolskih in državnih tekmovanj iz znanja. Tu je potrebno 
poudariti, da je pomemben element verodostojnosti rezultatov nadzor nad reševanjem nalog  in 
izvedbo tekmovanj. Tekmovanja na daljavo pri velikem številu tekmovalcev tega žal ne omogočajo. Z 
enakimi težavami se srečujejo tudi drugi organizatorji tekmovanj iz znanj. Vsekakor bo z drugimi 
organizatorji tekmovanj ter MIZŠ potrebno oblikovati nov koledar tekmovanj ter razmisliti, kako 
organizirati tekmovanja na daljavo in če je to za tako število otrok sploh mogoče. 
 
V času jesenskih počitnic je bilo druženje ponovno prepovedano, zato smo se odločili da pripravimo 
prve Zotkine dneve odprtih vrat s pestrim naborom spletnih delavnic in predavanj. Delavnice in 
predavanja so bila povezana s temami, ki jih pokrivamo in seveda zanimiva za učence, dijake, učitelje 
in mentorje. Udeležba je bila brezplačna, skupno pa se je 16 predavanj in delavnic v treh dnevih 
udeležilo 3273 udeležencev. Glede na situacijo bomo verjetno tudi v prihodnosti nekatere dogodke še 
izvedli na tak način. 
 
 
V letu 2020 smo zaradi ukrepov v zvezi z epidemijo Covid-19 delno izvedli zastavljen program, 
najpomembnejši dogodki pa so bili: 
 

 Šolska in državna tekmovanja iz znanja s številnih področij (biologija, inovativne tehnologije, 
kemija, logika, naravoslovje, računalništvo, psihologija), na katerih je skupaj sodelovalo skoraj 
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45.000 udeležencev in udeleženk na izbirni (šolski) in 1.284 udeležencev na zaključni državni 
ravni. Podelili smo 17.375 bronastih, 273 srebrnih in 165 zlatih priznanj. 

 Državno srečanje mladih raziskovalcev za učence in dijake, 1.470 mladih raziskovalcev z 
osnovnih in srednjih šol je pripravilo 837 nalog. V zaključnem delu je 767 mladih raziskovalcev 
predstavilo 456 raziskovalnih nalog z 19 področij. Strokovne komisije so avtorjem 223 
raziskovalnih nalog podelile bronasta, avtorjem 155 nalog srebrna in avtorjem 78 nalog zlata 
priznanja. 

 Izvedba državnega tekmovanja Etnološke in kulinarične značilnosti Slovenije (v sodelovanju s 
centrom Grm Novo mesto – centrom biotehnike in turizma), na temo »Sladko življenje«. 
Tekmovanje smo namesto v Novem mestu izvedli preko videokonference.  

 Mladinski raziskovalni tabori, poletne šole in ustvarjalne  delavnice – v letu 2020 smo jih 
organizirali 11, udeležilo pa se jih je 186 otrok in mladih.  

 Mednarodnih olimpijad in srečanj se je v organizaciji ZOTKS udeležilo 25 tekmovalcev, ki so 
osvojili 2 zlati, 6 srebrnih in 8 bronastih priznanj. Vse olimpijade so bile izvedene na daljavo, 
veliko pa je bilo odpovedanih.  

 Z Regionalnim centrom ZOTK v Murski Soboti smo pripravili festival IZUM 2020. Zaradi ukrepov 
smo dogodek prenesli v virtualno okolje. Preko videokonferenc je v sodelovanju s partnerji 
potekal konec novembra. Zvrstila so se zanimiva predavanja in delavnice, učenci in dijaki pa so 
predstavili najboljše raziskovalne naloge Pomurja v letu 2020. Udeležba je bila brezplačna, 
skupno pa se je predavanj in delavnic udeležilo 297 udeležencev. 

 Oddaje poročil o izvedenem programu sofinancerjem (ARRS, Urad za mladino, MIZŠ, ZRSŠ, 
MKGP, MJU), prijave na javne razpise (Urad za mladino, MIZŠ, MKGP – program kmetijstvo).  

 Izdali smo vse številke letnika revije TIM in šolski koledarček.  

 Gradnja podporne mreže podjetij za boljše delovanje ZOTKS (donacije, sponzorstva, obiski 
podjetij itd.) 

 
Odpovedani ali prestavljeni so bili naslednji dogodki: 

 Državna tekmovanja: državno tekmovanje iz logike za učence, šolsko in državno tekmovanje iz 
logike za dijake in študente, državno tekmovanje iz znanja kemije za dijake, državno 
tekmovanje iz znanja biologije, računalniški pokal Logo, državno tekmovanje iz psihologije, 
regijska in državno tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologij obdelav, regijska in državno 
tekmovanje iz modelarstva, državno tekmovanje v oranju. 

 Mednarodna srečanja in olimpijade: Tekmovanje Evropske unije za mlade znanstvenike, 
Mednarodno srečanje mladih raziskovalcev Expo-Sciences Europe, Mednarodna konferenca 
mladih znanstvenikov, Mednarodna lingvistična olimpijada, Evropska naravoslovna olimpijada, 
Mednarodna mladinska naravoslovna olimpijada, Balkanska olimpijada iz informatike, 
mednarodna tekmovanja iz radiogoniometriranja in modelarstva, svetovno prvenstvo v 
oranju. 

 Prireditev ZOTKINI TALENTI, ki otrokom in mladini, ki se izkažejo na naših tekmovanjih iz znanja 
in srečanju mladih raziskovalcev, zagotovi ustrezno potrditev za njihove uspehe ter pokaže, da 
so njihovi dosežki vredni posebne pozornosti in pohvale.  

 Nagradna strokovna ekskurzija za najuspešnejše udeležence tekmovanj iz znanja in srečanja 
mladih raziskovalcev z osnovnih in srednjih šol ter za prizadevne mentorje.  

 Srečanja mentorjev kemije, logike, biologije, tehnike in tehnologije ter mentorjev 
računalništva s šol s prilagojenim programom.  

 Promocija modelarstva – tehniški dnevi na osnovnih šolah. 
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Tudi v letu 2020 smo številne dejavnosti izvedli v sodelovanju z mnogimi drugimi organizacijami 
(šolami, fakultetami, zavodi, društvi, podjetji) ter s prizadevnimi strokovnimi sodelavci in mentorji, ki 
so zaslužni za uspešno izvedbo programa.  
 
Letošnje leto je pokazalo, da se moramo vsi skupaj zavedati, da šolanje in tekmovanja na daljavo niso 
enako učinkovita in kvalitetna kot neposredno delo v šolah. 
 
 

  



   
  Letno poročilo 2020 
 
 

9 

GLAVNI PROGRAMI IN PROJEKTI 
 

 

GIBANJE ZNANOST MLADINI 
 

MLADINSKE RAZISKOVALNE NALOGE IN PROJEKTI 
 
Državno srečanje mladih raziskovalcev Slovenije organiziramo z namenom čim bolj zgodnjega uvajanja 
otrok in mladih v znanost, popularizacije znanosti ter tehnike, odkrivanja nadarjenih učencev in dijakov 
na posameznih področjih ter spodbujanja otrok in mladih k poglabljanju znanja, inovativnosti, 
ustvarjalnosti in raziskovalni dejavnosti. Skozi proces priprave raziskovalnih nalog udeleženci 
nadgrajujejo in dopolnjujejo v šoli pridobljeno znanje, se interesno usmerjajo v različna področja 
znanosti ter se učijo raziskovalnih metod in izvajanja projektov v obliki zaokroženih elaboratov. Na 
zaključnem srečanju imajo možnost o svojem delu razpravljati s strokovnjaki in javno predstaviti 
rezultate svojega raziskovanja. 

 

 

Mestna oziroma regijska srečanja mladih raziskovalcev 
 
V Sloveniji vsako leto poteka 18 mestnih oziroma regijskih srečanj, na katerih se je zbralo 1.470 mladih 
raziskovalcev z osnovnih in srednjih šol. Ti raziskovalci so predstavili 837 raziskovalnih nalog, pri katerih 
jim je pomagalo 925 mentorjev (skupno 1.740 mentorstev). V ZOTKS samostojno izvajamo regijski 
srečanji v Prekmurju in Podravju, kjer imamo organizirana svoja regionalna centra, v preostalih regijah 
oziroma mestnih občinah pa so izvajalci različne organizacije: šole, občine, fakultete, nevladne 
organizacije itd. ZOTKS izvaja koordinacijo drugih regijskih in mestnih srečanj, sooblikuje pravila in 
ocenjevalne liste, usklajuje termine ter skrbi za kolikor toliko enoten in kakovosten prehod na državno 
srečanje mladih raziskovalcev.  

 

Državno srečanje mladih raziskovalcev 
 
Državno srečanje mladih raziskovalcev, na katerega se uvrstijo najuspešnejši z mestnih in 
regijskih srečanj, tradicionalno izvajamo v Murski Soboti. V letu 2020 smo morali zaradi 
zagotavljanja vseh potrebnih ukrepov organizirati srečanje na drugi lokaciji. Srečanje navadno 
organiziramo v maju, torej pred koncem šolskega leta, letos pa smo ga prestavili na jesenski 
čas, torej v naslednje šolsko leto. Tako je na Fakulteti za naravoslovje in matematiko Univerze 
v Mariboru 54. srečanje potekalo 14.  in 15. septembra 2020. Nanj se je uvrstilo 767 mladih, ki 
so 456 raziskovalnih nalog in projektov pripravili na 19 različnih področjih (aplikativni 
inovacijski predlogi in projekti, arhitektura, gradbeništvo ali promet, astronomija ali fizika, 
biologija, ekologija z varstvom okolja, ekonomija ali turizem, elektrotehnika, elektronika in 
robotika, etnologija, geografija in geologija, interdisciplinarna področja, kemija ali kemijska 
tehnologija, matematika ali logika, psihologija ali pedagogika, računalništvo ali 
telekomunikacije, slovenski jezik ali književnost, sociologija, tehnika ali tehnologija, zgodovina 
ali umetnostna zgodovina ter druga področja). Avtorji 223 raziskovalnih nalog so si prislužili 
bronasta priznanja, avtorji 155 nalog srebrna, avtorji 78 nalog pa zlata priznanja.  
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Pri organizaciji in izvedbi državnega tekmovanja je skupno sodelovalo 128 članov strokovnih 
komisij in recenzentov ter drugih zunanjih sodelavcev ZOTKS. 
 

 
 

 

  
 
 

Državno tekmovanje Etnološke in kulinarične značilnosti Slovenije 
 

Na področju mladinskega raziskovalnega dela, poleg srečanja mladih raziskovalcev, v ZOTKS 
pripravljamo tudi tekmovanje Etnološke in kulinarične značilnosti Slovenije. Tekmovanje 
organiziramo v sodelovanju s centrom GRM Novo mesto – centrom biotehnike in turizma. 
Namenjeno je mladim raziskovalcem kmetijskih, živilskih, gostinskih in turističnih ter biotehniških 

srednjih in višjih strokovnih šol Slovenije. S tekmovanjem želimo ohranjati in popularizirati 
etnološke in kulinarične značilnosti Slovenije, odkrivati dijake in študente, ki jih to področje 
zanima, ter jih spodbujati k poglabljanju znanja in raziskovalni dejavnosti. 
 
Naloge je pregledala in ocenila strokovna komisija v sestavi doc. dr. Stojan Kostanjevec 
(predsednik) – Pedagoška fakulteta UL, doc. dr. Mateja Habinc – Filozofska fakulteta UL in 
mag. Marlena Skvarča – Biotehniška fakulteta UL.  
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Zaključni del 22. tekmovanja Etnološke in kulinarične značilnosti Slovenije bi moral potekati aprila v 
Novem mestu, vendar je bil prestavljen na 12. junij, ko smo ga izvedli preko videokonference. Na 
tekmovanje se je prijavilo 5 skupin mladih raziskovalcev in raziskovalk, in sicer 3 v kategoriji kmetijske, 
živilske, gostinske in turistične biotehniške srednje šole in 2 v kategoriji kmetijske, živilske, gostinske in 
turistične biotehniške višje strokovne šole. Na zaključnem delu je 12 udeležencev predstavilo 5 nalog 
na temo »Sladko življenje«. Pri pripravi nalog je sodelovalo 5 mentorjev.  
 

 
 
 
V kategoriji srednjih šol so najboljšo nalogo z naslovom Sladko kisla rabarbara pripravile Maja Čemažar, 
Katja Klemenčič in Barbara Jesenovec pod mentorstvom Marije Urankar iz Biotehniškega centra Naklo. 
 

  
 
Komisija je v kategoriji višjih strokovnih šol kot najboljšo prepoznala nalogo Melanije Deželak in Vanje 
Lazić z naslovom Otroške sladkarije v preteklosti na Slovenskem. Nalogo sta študentki izdelali pod 
mentorstvom doc. dr. Elene Marulc iz Abiture podjetja za izobraževanje, Celje. 
 
Člani komisije so določili temo tekmovanja v naslednjem šolskem letu 2020/2021, in sicer »Socializem 
skozi želodec: novosti vsakdanje in praznične kuhinje v obdobju Jugoslavije«. Zaključni del tekmovanja, 
ki bo 23. po vrsti, bo potekal 16. aprila 2021 v Novem mestu. 
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Mladi raziskovalci iz Slovenije na mednarodnih srečanjih 
 

Svetovno tekmovanje mladih znanstvenikov Regeneron ISEF 
 
International Science and Engineering Fair (ISEF) oziroma Mednarodni sejem znanosti in tehnike je 
program Društva za znanost ter največje globalno tekmovanje srednješolskih raziskovalcev oziroma 
znanstvenikov. Prek globalne mreže lokalnih, regionalnih in državnih sejmov znanosti milijone dijakov 
po vsem svetu spodbujajo, da uresničijo svoje želje in ustvarijo nove inovacije, s katerimi bodo na bolje 
spremenili svet, v katerem živimo in delamo. Maja vsako leto je skupina teh dijakov izbrana med 
finaliste, ki se na finalu v ZDA potegujejo za nagrade in štipendije, katerih skupna vrednost presega 5 
milijonov USD. 
 
Društvo za znanost je neprofitna organizacija, ki se posveča vključevanju javnosti v znanstvene 
raziskave in izobraževanje. Tekmovanje organizira že od leta 1950.  
 
Tekmovanje je bilo v letu 2020 zaradi epidemije odpovedano. Organizatorji so se naknadno odločili za 
virtualni sejem, ki so ga izvedli sredi maja 2020. Na daljavo so organizirali različna predavanja, okrogle 
mize, delavnice in panele. Vse finaliste in njihove povzetke nalog so vseeno vpisali v bazo finalistov in 
alumni ter jim tako omogočili predstavitev svojih nalog. Slovenijo je zastopala Ana Brence, dijakinja II. 
gimnazije Maribor. Na področju mikrobiologije je sodelovala z nalogo Primerjava antimikrobne 
učinkovitosti evgenola, indol-3-karbinola in karvona s triklosanom. 
 
 

Mednarodna konferenca mladih znanstvenikov ICYSS 
 
ZOTKS je leta 2018 pristopila k novemu tekmovanju namenjeno mladim raziskovalcem družboslovnih 
smeri – The International Conference of Young Social Scientists (ICYSS). ICYSS je individualno 
tekmovanje dijakov, starih od 14 do 19 let, in pokriva področja psihologije, sociologije, geografije, 
zgodovine in ekonomije. 
 
V 2020 bi moralo biti tekmovanje v Izmirju v Turčiji, a so ga v živo odpovedali in na daljavo izvedli iz 
Beograda. Organiziral ga je Regionalni center za talente Beograd II, pod našim okriljem pa se je 
slovenska ekipa mladih raziskovalcev tekmovanja udeležila tretjič zapored. Po uvodni prireditvi so 
tekmovalci svoje naloge uspešno predstavili 14. novembra, naslednji dan pa je sledila zaključna 
prireditev in podelitev priznanj. 

Udeleženci tekmovanja so morali pred mednarodno komisijo strokovnjakov na daljavo predstaviti 
nalogo in predstavitev ter odgovarjati na številna vprašanja. Na daljavo se je tako predstavilo 45 dijakov 
in dijakinj iz 9 držav celega sveta. 
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Slovenska ekipa je bila izbrana na podlagi rezultatov 54. državnega srečanja mladih raziskovalcev 
Slovenije. Živa Buzeti z Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer in z nalogo Romi – marginalci v družbi? 
osvojila zlato priznanje. Zlato priznanje je osvojila tudi Alja Nike Kastrin s Srednje zdravstvene šole 
Ljubljana z nalogo Strelauova teorija temperamenta in Stroopov učinek, ki pokriva področje 
psihologije. 

 

 
 

Slovenska ekipa dijakinj ICYSS 2020 na daljavo 

Z ekonomijo se je ukvarjala Lina Jenšac z II. Gimnazije Maribor, ki je za nalogo Poraba Zoisovih štipendij 
pri srednješolcih prejela bronasto priznanje. S svojo nalogo z naslovom Ali in kako drža (ne)moči vpliva 
na posameznika s področja psihologije je Asta Gerjevič Debevec iz Šolskega centra Srečka Kosovela 
Sežana, Gimnazija in ekonomska šola, prav tako prejela bronasto priznanje. 

Slovensko ekipo je vodila mentorica Vesna Fabjan. 

Odpovedana tekmovanja 
 
Zaradi epidemije so odpadla nekatera tekmovanja, ki se jih slovenske ekipe sicer vsako leto udeležijo: 

- Tekmovanje Evropske unije za mlade znanstvenike je bilo predvideno v španski Salamanci, 
- Mednarodno srečanje mladih raziskovalcev Expo-Sciences Europe je bilo predvideno v 

Romuniji, 
- Mednarodna konferenca mladih znanstvenikov ICYS bi morala biti v Beogradu. 
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TEKMOVANJA IZ ZNANJA 
 
Med dejavnosti, s katerimi že več desetletij uresničujemo naše poslanstvo in cilje, sodijo tudi številna 
tekmovanja iz znanja za otroke in mladino z osnovnih in srednjih šol, v manjšem obsegu pa tudi za 
predšolske otroke in študente. V ZOTKS pripravljamo tekmovanja iz znanja biologije, inovativnih 
tehnologij, kemije, konstruktorstva in tehnologije obdelav, logike, naravoslovja ter računalništva. 
Vanje se vključujejo zlasti osnovne in srednje šole, v nekaterih primerih pa tudi šole s prilagojenim 
programom in vrtci. Na vseh ravneh (šolski, regijski in državni) se omenjenih tekmovanj vsako leto 
udeleži približno 60.000 otrok in mladih. Najboljši se v organizaciji ZOTKS udeležujejo tudi 
mednarodnih olimpijad.  
 
 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA LOGIKE 
 
Državno tekmovanje iz znanja logike pripravljamo že od leta 1986 in je med tekmovanji iz znanja eno 
bolj množičnih v Sloveniji. V letu 2008 se je logiki pridružilo še področje lingvistike. Tekmovanje iz logike 
pripravljamo, da bi otroke in mladino spodbujali k raziskovanju ter jih učili logičnega razmišljanja in 
odločanja, kar postaja ena najpomembnejših sposobnosti in veščin sodobnega človeka na vseh 
področjih dela in življenja. 
 
Tekmovanje organiziramo za učence osnovnih šol, dijake srednjih šol in študente. Učenci iz osnovnih 
šol do 6. razreda tekmujejo le na šolski ravni, učenci iz 7., 8. in 9. razreda pa na šolski in državni ravni. 
Dijaki vseh štirih letnikov prav tako tekmujejo na šolski in državni ravni, študenti pa v enotni skupini le 
na državni ravni.  
 
Za osnovne in srednje šole je 24. septembra potekalo že 35. šolsko tekmovanje iz znanja logike. 
Tekmovanja se je udeležilo 24.573 učencev iz 379 šol in 3.840 dijakov iz 85 srednjih šol. Dijaki so osvojili 
1.803, učenci pa 11.208 (oboji skupaj 13.011) bronastih priznanj. 
 

 
 

Pričetek priprav na Filozofski fakulteti UL 
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Na državno tekmovanje iz logike za učence se je uvrstilo 1.623 tekmovalcev, vendar zaradi epidemij 
tekmovanje ni bilo izvedeno v predvidenem terminu. Tekmovanje smo prestavili na leto 2021.  
 
Za srednješolce in študente je bilo 35. državno tekmovanje iz znanja logike prav tako prestavljeno za 
nedoločen čas. Na tekmovanje se je uvrstilo 470 dijakov. 
 

Mednarodna lingvistična olimpijada 
 
Na Filozofski fakulteti v Ljubljani je 14. marca potekal izbirni test za izbor ekipe za lingvistično 
olimpijado. Testa se je udeležilo pisalo ga je 47 dijakov. Priprave na olimpijado so potekale že v januarju 
in februarju. 
 
Olimpijada je bila zaradi epidemije kasneje odpovedana. 
 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA NARAVOSLOVJA 
 
Namenjeno je dijakom 1. in 2. letnikov srednjih šol, ki rešujejo naloge iz kemije, biologije in fizike. 
Namen tekmovanja je spodbujati mlade k udejstvovanju na področju naravoslovja, jim omogočiti 
razvoj naravoslovnih kompetenc in talentov ter jih navdušiti za nadaljnjo študijsko in življenjsko pot na 
tem področju. Prav tako pa v ZOTKS želimo s tekmovanjem promovirati naravoslovje tudi v širši 
javnosti. 
 
Deveto šolsko tekmovanje iz znanja naravoslovja je potekalo 19. novembra. Sodelovalo je 469 dijakov 
iz 30 šol, podeljenih je bilo 142 bronastih priznanj. 
 
25. januarja je na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo potekalo 8. državno tekmovanje iz znanja 
naravoslovja za dijake 1. in 2. letnikov srednjih šol. Na tekmovanje so se s šolskega tekmovanja uvrstili 
104 tekmovalci. Osvojili so 21 srebrnih in 13 zlatih priznanj. Najboljših 6 tekmovalcev se je uvrstilo tudi 
v ekipo za naravoslovno olimpijado.  
 

 
 

Otvoritev državnega tekmovanja v naravoslovju na FKKT UL 
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Mednarodna tekmovanja 
 
Evropska naravoslovna olimpijada bi morala maja potekati na Češkem, vendar je bila najprej 
prestavljena na september, nazadnje pa odpovedana. 
 
Mednarodna mladinska naravoslovna olimpijada bi morala potekati v Frankfurtu, vendar je bila 
odpovedana. 
 
 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA KEMIJE ZA PREGLOVA PRIZNANJA IN PLAKETE 
 
Državno tekmovanje iz znanja kemije organiziramo že od leta 1967. Učenci (od vključno 8. razreda 
dalje) tekmujejo za Preglova priznanja, dijaki pa za Preglove plakete. Tekmovanje je dvostopenjsko, kar 
pomeni, da učenci in dijaki tekmujejo najprej na šolski ravni, najboljši pa se uvrstijo še na državno 
tekmovanje. 
 
V januarju so potekala šolska tekmovanja iz znanja kemije za osnovnošolce. Na šolski ravni se je 20. 
januarja tekmovanja udeležilo 6.759 učencev s 449 šol, podeljenih je bilo 1.630 bronastih Preglovih 
priznanj. 
 
Državno tekmovanje iz znanja kemije za Preglova priznanja za učence osnovnih šol je bilo zaradi 
epidemije prestavljeno na 9. junija. Tekmovalo je 918 učencev, vsak na svoji matični šoli. Prejeli so 188 
srebrnih in 96 zlatih Preglovih priznanj.  
 
Šolskega tekmovanja iz znanja kemije za dijake, ki je potekalo 9. marca, se je udeležilo 3.106 dijakov 
iz 81 srednjih šol. Osvojili so 678 bronastih Preglovih plaket. 
 
Za srednješolce 54. državno tekmovanje iz znanja kemije za Preglove plakete ni bilo izvedeno. Se je 
pa nanj uvrstilo 510 tekmovalcev, ki so bili prikrajšani za srebrne in zlate Preglove  plakete.  
 

 

Mednarodna kemijska olimpijada 
 
Januarja 2020 so dijaki na FKKT UL pričeli s pripravami na mednarodno kemijsko olimpijado – The 
International Chemistry Olympiad (IChO). Priprave so potekale redno ob sobotah, ob razglasitvi 
epidemije pa smo jih morali prekiniti. V ožji izbor za olimpijsko ekipo so se uvrstili najboljši srednješolci 
z državnega tekmovanja iz znanja kemije. Na podlagi priprav, ki so potekale v živo in kasneje na daljavo, 
in različnih teoretičnih izločitvenih testov, smo med 90 najboljšimi kandidati izbrali štiri udeležence 

olimpijade, ki so na izbirnih testih pokazali največ. Tako so se v ekipo uvrstili Urša Konda (Srednja šola 

Črnomelj), Patrik Žnidaršič (Gimnazija Vič), Adam Modic (Gimnazija Bežigrad) in Blaž Frelih 
(Gimnazija Škofja Loka).  
 
52. mednarodna kemijska olimpijada bi morala potekati v Istanbulu v Turčiji, a so se organizatorji 
odločili, da jo izvedejo na daljavo med 23. in 29. julijem.  
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Urša, Patrik in Adam so osvojili bronasta odličja. Samo tekmovanje je letos trajalo pet ur, naloge so bile 
teoretične in so pokrivale vsa področja kemije. Obsežne naloge so člani ekipe reševali na daljavo in pod 
strogim nadzorom na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo Univerze v Ljubljani. Na olimpijadi je 
s svojimi ekipami mladih kemikov sodelovalo 60 držav in šest držav opazovalk, skupaj pa 231 
tekmovalcev. 
 

 
 

Slovenska ekipa kemikov na FKKT 
 
Slovensko ekipo sta vodila dr. Berta Košmrlj in dr. Andrej Godec s Fakultete za kemijo in kemijsko 
tehnologijo v Ljubljani. Slovensko ekipo pred kemijsko olimpijado pripravlja skupina s Fakultete za 
kemijo in kemijsko tehnologijo v Ljubljani, ki jo sestavljajo: dr. Berta Košmrlj, dr. Darko Dolenc, dr. Alojz 
Demšar, dr. Jernej Markelj in dr. Andrej Godec. Pri praktičnem delu sta pomagali tudi Gregor Marolt in 
Marta Počkaj. Ekipi sta se v letu 2020 pridružila bivša olimpijca, sedaj študenta na FKKT Vid Krmelj in 
Martin Rihtaršič. 
 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA BIOLOGIJE 
 
Državno tekmovanje iz znanja biologije za Proteusove nagrade od leta 2001 organiziramo za dijake 
srednjih šol, pripravljamo pa ga v sodelovanju z mentorji biologije. Tekmovanje je dvostopenjsko in 
poteka kot izbirno (šolsko) in nato še državno tekmovanje, in sicer v štirih skupinah glede na letnik. 
Dijaki iz prvega in drugega letnika tekmujejo na določeno temo, ki jo določimo z razpisom – v letu 2020 
je bila tema »Glive«. Dijaki tretjega in četrtega letnika pa se na tekmovanju srečajo z nalogami, ki 
obsegajo celoten program srednješolske biologije.  
 
Šolsko tekmovanje iz znanja biologije za dijake je potekalo 23. januarja. Tekmovanja se je udeležilo 
2.228 dijakov iz 69 šol, ki so osvojili 863 bronastih odličij. 
 
Na državno tekmovanje iz znanja biologije za dijake srednjih šol za Proteusovo nagrado se je uvrstilo 
471 dijakov. Državno tekmovanje bi moralo biti konec marca, vendar ga zaradi epidemije nismo mogli 
izvesti. Poskusili smo s kasnejšimi rezervnimi termini, a smo ga nazadnje morali odpovedati in ni bilo 
izvedeno .  
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Mednarodna biološka olimpijada 
 
Deset 10 najboljših dijakov, ki so se udeležili šolskega tekmovanja, smo povabili na izbor za ekipo za 

olimpijado. V ekipo najboljših štirih so se uvrstili Anamarija Mežnar s I. gimnazije v Celju, Ivo Prelog 

z Gimnazije Franca Miklošiča Ljutomer ter Matic Smolič in Dominik Primožič, oba z Gimnazije 
Poljane. 
 
Tudi 31. mednarodna biološka olimpijada - International Biology Olympiad (IBO), ki bi morala v 
začetku julija potekati v Nagasakiju na Japonskem, je odpadla. Organizatorji so sredi avgusta na daljavo 
izpeljali nadomestno tekmovanje – IBO Challenge 2020. K tekmovanju so pristopile skoraj vse države, 
ki bi že v začetku julija s svojimi ekipami morale odpotovati na olimpijado. 
 
Med več kot 200 dijaki iz več kot 50 držav sta Anamarija in Ivo osvojila bronasti odličji. Tekmovanje 
mladih biologov je na oddelku biologije Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani trajalo dva dni. Prvi 
dan so se dijaki pomerili v praktičnem delu, ki so ga sestavljale naloge iz fiziologije živali ter 
bioinformatike in je trajal štiri ure in pol. Drugi dan pa so dijaki opravljali teoretični del, ki je pokrival 
celotni spekter biologije in je trajal šest ur. 
 
 

 
 

Ekipa biologov pred Biotehniško fakulteto UL 
 
Pred tekmovanjem smo na daljavo izvedli kratke priprave. Slovensko ekipo so vodili Domen Vaupotič 
ter sestri dr. Katja Ota in Mojca Ota. 
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FESTIVAL INOVATIVNIH TEHNOLOGIJ 
 
S Festivalom inovativnih tehnologij (FIT) povezujemo in promoviramo osnovna znanja iz programiranja 
ter tehnologije z ustvarjalnimi tehnikami in znanji za kreiranje vsebin (video, digitalna fotografija, 
internet stvari ipd.). Je ena večjih prireditev na področju približevanja znanstvenih in raziskovalnih 
dosežkov inovativnih informacijsko-komunikacijskih tehnologij (IKT) mladim generacijam v Sloveniji. 
Usmerjena je k zagotavljanju večje informacijske in digitalne pismenosti ter spodbujanju za učinkovito 
rabo inovativnih tehnologij in orodij pri delu in učenju. V sklopu FIT potekajo številna državna 
tekmovanja iz znanja s področja inovativnih tehnologij, zlasti informatike, elektrotehnike in robotike, 
ter uporabe različnih informacijskih in komunikacijskih tehnologij in orodij ter multimedije. Med 
tekmovanji so tako tista, pri katerih otroci in mladi razvijajo in prikazujejo svoje sposobnosti, znanje za 
programiranje in razvijanje aplikacij, kot tudi taka, pri katerih udeleženci pridobivajo in izkazujejo 
spretnosti, znanje za uporabo orodij za medsebojno komuniciranje ter predstavljanje znanja in idej. S 
pomočjo različnih informacijskih orodij in programskih jezikov so v posamezna tekmovanja vključeni 
posamezniki od vrtcev pa vse do konca srednje šole. S prireditvijo skupaj s sodelujočimi fakultetami 
promoviramo študij na številnih programih, ki izobražujejo strokovnjake za delo na novih in inovativnih 
izzivih časa. Pri pripravi festivala poleg ZOTKS sodelujejo Fakulteta za elektrotehniko ter Fakulteta za 
računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani ter Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in 
informatiko Univerze v Mariboru. 

V šolskem letu 2019/2020 so bila v sklopu FIT razpisana naslednja tekmovanja: 

 računalniški pokal LOGO za otroke v vrtcih in prvem triletju osnovne šole,  

 tekmovanje iz znanja računalništva – programiranje za osnovne šole,  

 tekmovanje iz znanja računalništva – programiranje za srednje šole,  

 tekmovanje v znanju multimedije in video montaže,  

 tekmovanje v oblikovanju oziroma pripravi sporočil in predstavitev,  

 tekmovanje v digitalni fotografiji,  

 tekmovanje v oblikovanju besedil s programom Word in predstavitev v programu PowerPoint za 
osnovne šole s prilagojenim programom, 

 tekmovanje iz robotike za osnovne šole,  

 tekmovanje IKT. 
 
Tekmovanja potekajo najprej na šolski in nato še na državni ravni. Na šolskem nivoju je skupno 
sodelovalo 1.804 tekmovalcev iz 39 šol, osvojili so 342 bronastih priznanj.  
 
Osrednja prireditev FIT – 26. Festival inovativnih tehnologij je potekala 6. marca na Fakulteti za 
elektrotehniko v Ljubljani. Sodelovalo je 89 tekmovalcev. Osvojili so 15 srebrnih in 14 zlatih priznanj.  
 
Že pred tekmovanjem smo pripravili tudi dva natečaja. Natečaja za snemanje in video montažo se je 
udeležilo 20 učencev in dijakov. Na samo državno tekmovanje smo povabili 14 udeležencev. 
 
Natečaj z naslovom "Svetloba in senca" smo pripravili za digitalno fotografijo. Sodelovalo je 59 učencev 
in dijakov iz 15 šol, ki so morali pripraviti kolekcijo 4 do 8 barvnih ali črno belih fotografij. Komisija je 
zbrala zmagovalce natečaja, 13 učencev in 7 dijakov pa se je na osnovi poslanih del uvrstilo naprej na 
državno tekmovanje. 
 
Prvič je v šolskem letu 2019/20 v sklopu festivala kot samostojna prireditev potekalo  že 44. državno 
tekmovanje iz znanja računalništva – programiranje za dijake in učence. Zaradi zaprtja šol je 
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tekmovanje potekalo 13. marca na daljavo preko našega strežnika. Sodelovalo je 135 tekmovalcev, ki 
so dosegli 49 srebrnih in 42 zlatih priznanj.  
 
V Rogaški Slatini bi moral potekati računalniški pokal Logo za otroke iz vrtcev in prvega triletja osnovne 
šole. Zaradi razmer je bilo tekmovanje letos odpovedano. 
 

Tekmovanja za šole s prilagojenim programom 
 
Letošnji Festival inovativnih tehnologij se je začel 13. februarja na osnovni šoli Jela Janežiča v Škofji Loki 
s 13. državnim tekmovanjem »Z miško v svet« za učence prilagojenega programa in jubilejnim 20. 
državnim tekmovanjem »Z računalniki skozi okna« za NIS program. Tekmovanja se je skupno udeležilo 
38 tekmovalcev iz 18 šol. Tekmovali so v oblikovanju besedil s programom Word in predstavitvah v 
programu PowerPoint. Šolska tekmovanja so potekala že januarja. 
 
Na tekmovanju je bil posebej slovesen zaključek, kjer smo s posebnimi priznanji nagradili mentorje in 
šole, ki sodelujejo že od vsega začetka teh tekmovanj, otroke pa je posebej navdušila Neca Falk s svojim 
Mačkom Murijem. 
 

  
 
 
Vsa navedena tekmovanja smo pripravili v sodelovanju s Fakulteto za elektrotehniko Univerze v 
Ljubljani, Fakulteto za računalništvo in informatiko Univerze v Ljubljani, Fakulteto za elektrotehniko, 
računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru, Laboratorijem za telekomunikacije Fakultete za 
elektrotehniko Univerze v Ljubljani, Klubom OpenLab, Osnovno šolo Jela Janežiča Škofja Loka in Vrtcem 
Rogaška Slatina. 
 

 

Mednarodna računalniška tekmovanja 
 
Najboljši s tekmovanja iz znanja računalništva – programiranja za srednje šole se vsako leto uvrstijo na 
izbirno tekmovanje za uvrstitev v ekipo za Mednarodno računalniško olimpijado (International 
Olympiad in Informatics - IOI). Mednarodna računalniška olimpijada je eno najbolj prepoznavnih 
računalniških tekmovanj, njeni zmagovalci pa veljajo za najboljše mlade računalničarje na svetu. 
Osnovni namen olimpijade je spodbujati zanimanje za računalništvo in informacijsko tehnologijo. Poleg 
tega pa seveda olimpijada združuje posebej nadarjene mlade iz različnih držav ter jim omogoča 
pridobivanje in izmenjavo strokovnih ter kulturnih izkušenj.  
 
32. mednarodna računalniška olimpijada bi se julija morala odviti v Singapurju. Zaradi epidemije so jo 
izpeljali na daljavo med 13. in 19. septembrom. Konkurenca dijakov ni bila okrnjena, saj je na olimpijadi 
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sodelovalo 341 tekmovalcev iz 87 držav. V slovensko ekipo so bili izbrani najboljši štirje dijaki z 

državnega tekmovanja. Slovenijo so na Fakulteti za elektrotehniko v Ljubljani zastopali Benjamin Bajd 

in Jakob Schrader, z Zavoda za računalniško izobraževanje Ljubljana (ZRI), Domen Hočevar z 

Gimnazije Novo Mesto in Lan Sevčnikar z II. Gimnazije Maribor. Mladi programerji so v dveh 

tekmovalnih dnevih vsak dan programirali po pet ur. Benjamin Bajd je osvojil bronasto odličje. Ekipo 
so na fakulteti spremljali vodja ekipe in član komisije ZOTKS dr. Darko Pevec ter Simon Weiss in Žiga 
Željko. 
 

 
 

Ekipa dijakov pred FE UL 
 
 
Evropska juniorska računalniška olimpijada (EJOI) je namenjena osnovnošolcem starim do 15,5 leta. 
Konec avgusta bi morala potekati v Tbilisiju v Gruziji, vendar jo je organizator prestavil in med 2. in 6. 
septembrom in izvedel kot spletno tekmovanje. Na olimpijadi je sodelovalo je 27 držav in 92 mladih 
programerjev, ki so na Fakulteti za elektrotehniko programirali dva dni po štiri ure. Izven konkurence 
je sodelovalo še 40 osnovnošolcev, saj je imela vsaka sodelujoča država možnost prijaviti še dodatne 
štiri tekmovalce. Slovenijo so v konkurenci zastopali Jakob Žorž, Luka Urbanc, Oskar Rotar in Lara 
Stamač, izven konkurence pa Peter Jereb, Tim Strnad, Enej Tinauer in Martin Murko, vsi z ZRI 
Ljubljana. 
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Ekipi osnovnošolcev pred FE UL 
 
28. Balkanska olimpijada iz informatike (BOI) bi morala potekati na Cipru, a je bila odpovedana, tako 
v živo kot preko spleta. 
 
 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA PSIHOLOGIJE 
 
V šolskem letu 2019/20 smo na pobudo  mentorjev in Društva psihologov Slovenije prvič razpisali 
tekmovanje iz znanja psihologije za dijake srednjih šol. Tekmovanje poteka v eni skupini dvostopenjsko, 
šolsko in državno. Vsako leto se junija razpiše tema in objavi literatura. 
 
Tema za prvo šolsko tekmovanje so bila »ČUSTVA«. Izvedeno je bilo 16. januarja. Udeležilo se ga je 
1.839 dijakov iz 58 šol. Podeljenih je bilo 709 bronastih priznanj. 
 
27. marca bi moralo prvič potekati tudi državno tekmovanje. 173 tekmovalcev, ki so se uvrstili na 
državno tekmovanje, bi moralo pokazati svoje znanje na Gimnaziji v Novem mestu, vendar zaradi 
epidemije tekmovanje ni bilo izvedeno. 
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TEKMOVANJE IZ ZNANJA KONSTRUKTORSTVA IN TEHNOLOGIJ OBDELAV 
 
Tekmovanje iz znanja konstruktorstva in tehnologij obdelav za učence osnovnih šol in deloma tudi za 
predšolske otroke v ZOTKS organiziramo že od leta 1992. Namen tekmovanja je širjenje znanj o tehniških 
dosežkih ter popularizacija njihove uporabe tudi prek tehničnih interesnih dejavnosti, spodbujanje otrok 
in mladine k inovativnosti in ustvarjalnosti ter odkrivanje tistih, ki imajo sposobnosti, potrebne za 
tehnične poklice (ročne spretnosti, prostorska predstavljivost, čut za estetiko itd.). Tekmovanje 
razpisujemo v 6 panogah konstruktorstva in 5 panogah tehnologij obdelav, v posebni kategoriji se 
ocenjujejo tudi domači izdelki. 
 
Tekmovanje poteka dvostopenjsko – izbirno (regijsko) in državno tekmovanje. Na izbirna (regijska) 
tekmovanja se je prijavilo 973 tekmovalcev, vendar tekmovanja niso bila izvedena, zato je odpadlo tudi 
državno tekmovanje. Prav tako je odpadlo tekmovanje mladih tehnikov šol s prilagojenim programom. 
 

 

SREČANJE IN TEKMOVANJE MODELARJEV OSNOVNIH ŠOL SLOVENIJE  
 
Srečanje in tekmovanje modelarjev za učence osnovnih šol organiziramo že od leta 1976. Osnovni 
namen tekmovanja je širiti in pospeševati znanje o tehniških dosežkih, popularizirati njihovo uporabo 
v sklopu športnih dejavnosti na vseh področjih modelarstva ter spodbujati otroke in mlade k 
inovativnosti in povezovanju ter praktični uporabi različnih znanj.  
 
Tekmovanje razpisujemo v panogah letalsko modelarstvo, raketno modelarstvo, ladijsko modelarstvo, 
avto modelarstvo in radiogoniometriranje. Tekmovanje je dvostopenjsko: izbirno (regijsko) in državno 
tekmovanje. Tekmovanja letos niso bila izvedena, prav tako ni bilo mednarodnih tekmovanj. 
Prestavljeno je bilo tudi svetovno mladinsko prvenstvo iz amaterske radiogoniometrije (4th World 
Youth ARDF Championships), ki ga pripravljamo v Sloveniji v Ajdovščini in njeni okolici.  
 
Na skupščini ZOTKS, ki je potekala 24. junija, smo Mihi Kozjeku podelili priznanje za dosežen rezultat 
na evropskem prvenstvu raketnih modelarjev 2019. 
 
 

KMETIJSTVO 
 
Tekmovanja v oranju, ki jih v ZOTKS organiziramo že 64 let, so pomembna za prenos strokovnih 
elementov oranja v vsakdanje oranje. Potekajo na več ravneh: regijska ali območna tekmovanja, 
tekmovanje biotehniških šol in državno tekmovanje. Najboljša tekmovalca si z zmago pridobita 
možnost sodelovanja na svetovnem tekmovanju oračev. Državnih tekmovanj v oranju zaradi omejitev 
in ukrepov glede epidemije letos nismo mogli izpeljati. Tudi 67. svetovno tekmovanje v oranju, ki bi 
moralo potekati v Rusiji, je bilo prestavljeno na junij 2021. 
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MLADINSKI RAZISKOVALNI TABORI,  

USTVARJALNE POLETNE ŠOLE IN DELAVNICE 
 
Mladinske raziskovalne tabore, ustvarjalne poletne šole ter delavnice organiziramo že od leta 1967, 
predvsem v času poletnih počitnic. Aktivnosti, ki potekajo pod skupnim nazivom Mladini prijazna 
znanost, so namenjene mladim, ki hočejo več, kot jim ponujajo šolske klopi, tistim, ki so bili na 
tekmovanjih iz znanja med boljšimi, ter tistim, ki so se tudi že dokazali na področju raziskovalnega dela. 
Z mladinskimi raziskovalnimi tabori želimo mladim približati veščine raziskovalnega dela in 
znanstvenega pristopa k reševanju problemov. Ustvarjalne poletne šole pa so namenjene dodatnemu 
usposabljanju in razvijanju ročnih spretnosti. Mladim ponujamo dodatno možnost za pridobivanje 
znanja in razvijanje lastnih sposobnosti.  
 
Najboljšim na večini naših tekmovanj iz znanja in srečanju mladih raziskovalcev za nagrado med drugim 
podelimo brezplačno udeležbo na našem taboru po lastni izbiri. V šolskem letu 2019/2020 smo podelili 
le 79 nagrad, saj več državnih tekmovanj nismo izvedli, srečanje mladih raziskovalcev pa je bilo 
prestavljeno na jesen. 15 nagrajencev (19 %) je izkoristilo nagrado za udeležbo na taboru. 
 
V letu 2020 smo na državni ter lokalni ravni izvedli 9 mladinskih raziskovalnih taborov oziroma 
ustvarjalnih poletnih šol. Udeležilo se jih je 186 otrok in mladih iz vse Slovenije. 
 
Tradicionalne delavnice v času zimskih šolskih počitnic februarja smo morali odpovedati zaradi 
ukrepov omejitve druženja. Namesto tega smo izvedli delavnice Uporabe matematike v naravoslovju 
in tehniki, ki so potekale tedensko od februarja do maja, skupno je bilo 11 srečanj preko 
videokonferenc. Delavnic so se udeleževali 3 dijaki. 
 
V času jesenskih šolskih počitnic smo med 26. in 28. oktobrom prvič izvedli Zotkine dneve odprtih vrat, 
kjer se je v treh dneh zvrstilo 16 delavnic in predavanj. Namenjene so bile učencem, dijakom, učiteljem 
in mentorjem. skupno pa se jih je udeležilo 3.273 poslušalcev. Podrobnejši opis dogodka je v poglavju 
Druge dejavnosti. 
 
V decembru smo ponovno začeli s tedenskimi delavnicami Uporabe matematike s primeri iz 
naravoslovja, ki se nadaljujejo tudi v leto 2021. Delavnic se udeležuje 9 učencev in dijakov. 
 
V času poletnih počitnic smo letos prvič izvedli Poletno šolo dekorativnega ustvarjanja v sodelovanju 
z Dekansko šolo - Akademijo klasičnih dekorativnih umetnosti. Udeležilo se jo je 11 učenk in dijakinj. 
 
Poleg soorganizatorjev izvedbo taborov pogosto podpirajo še druge organizacije, ki so navedene v 
poglavju »Finančni viri« v tem letnem poročilu. 
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Državna raven  

Tabor Udeleženci 

Raziskovalni tabor Rogla 15 

Poletna šola logike 27 

Mladinski astronomski raziskovalni tabor Medvedje Brdo 32 

Poletna šola elektronike in robotike 21 

Poletna delavnica popotne fotografije 10 

Poletna šola modelarstva 17 

Poletni tabor računalništva 26 

Poletna šola dekorativnega ustvarjanja 11 
 Uporabe matematike s primeri iz naravoslovja - tedenske delavnice 2020/21 9 

Uporabe matematike v naravoslovju in tehniki – januarske tedenske delavnice 3 

SKUPAJ 171 

  
 

RC ZOTKS MB  
Tabor Skupaj 

Mladinski raziskovalni fizikalni tabor  15 

SKUPAJ 15 

 
Nekaj utrinkov s taborov 
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IZOBRAŽEVALNE IN INFORMATIVNO-PROMOCIJSKE DEJAVNOSTI 
 

FESTIVAL INOVATIVNOST, ZNANOST IN USTVARJALNOST MLADIH – IZUM  
 

V regionalnem centru (RC) ZOTKS Murska Sobota smo med 24. in 26. novembrom organizirali 
Festival Inovativnosti, Znanosti in Ustvarjalnosti mladih – IZUM 2020. Namen festivala je 
mladim na zanimiv način prikazati ustvarjalnost, znanost ter gospodarstvo in vsako leto združi 
veliko zanimivih področij. Letos festival zaradi razmer ni potekal v živo v trgovskem centru 
Maximus v Murski Soboti, ampak se je preselil v virtualno okolje. 
 
Pod okriljem IZUMA in v sodelovanju z zavodom Znanost na cesti in Astronomskim društvom 
Kmica so na daljavo potekala zanimiva predavanja in delavnice. Pod nazivom Raziskovalni 
biseri Pomurja so nekateri učenci in dijaki predstavili najboljše raziskovalne naloge Pomurja v 
letu 2020. S festivalom je predvsem mladim ponujen prostor, v katerem lahko predstavijo 
svoje ustvarjalne in raziskovalne potenciale ter dosežke, namenjen pa je tudi njihovim 
mentorjem, staršem in drugim.  
 
Pri organizaciji dogodka sodelujejo pomurske osnovne ter srednje šole in soorganizatorji 
Astronomsko društvo Kmica, Društvo modelarjev Pomurja, PAZU, Razvojni center M. Sobota, 
Fundacija Prizma ter Pomurska gospodarska zbornica. 
 
Festival se je 24. novembra pričel z astronomskim predavanjem z naslovom Črne luknje dr. 
Andreje Gomboc. Predstavila je Nobelovo nagrado za fiziko, ki so jo za odkritje o fenomenu 
Črne luknje dobili trije znanstveniki: Britanec Roger Penrose, Nemec Reinhard Genzel in 
Američanka Andrea Ghez. Predavanje je poslušalo kar 110 udeležencev. 
 

 
 
Naslednji dan sta potekali delavnici matematične logike za učence in dijake. Vodila jih je 
Gabrijela Hladnik. Prva je bila namenjena učencem 5. – 7. razreda. 59 udeležencev je aktivno 
sodelovalo pri reševanju logičnih nalog. Druga delavnica je bila namenjena učencem 8. in 9. 
razreda in dijakom, sodelovalo je 55 udeležencev.  
 
Zadnji dan  je potekala predstavitev najboljših raziskovalnih nalog iz Pomurja v letu 2020. 
 
Mladi raziskovalci so predstavili naslednje naloge:  

 Uporabnost in ekološka sprejemljivost nagrobnih sveč, avtor Jaka Benko, OŠ I Murska 
Sobota, 

 Hvalnica Prekmurju v izbranih literarnih delih: Na valovih Mure, Bele tulpike in Ločil 
bom peno od valov, avtorice Zara Bertalanič, Lara Pučko in Eva Vučko, OŠ I Murska 
Sobota, 
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 Pretrgana nit šivilje v Muri, avtorici Neža Šteiner in Lina Fefer, OŠ I Murska Sobota,  

 Tehnologija pridelave in prehranska vrednost mlade listnate zelenjave, gojene na 
plavajočem sistemu (naloga dobila maksimalno število točk ), avtorja Daša Žurman in 
Ajda Ivezič, Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer,  

 Romi - marginalci v družbi?, avtorica  Živa Buzeti, Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer.  
 
Podelili smo priznanja in plakete:  
V letošnjem letu so naziv raziskovalne šole med manjšimi šolami prejele OŠ Šalovci,  OŠ 
Bakovci, OŠ Turnišče, OŠ Fokovci,  OŠ Cankova, OŠ Križevci, OŠ Franceta Prešerna, Črenšovci 
in prvouvrščena OŠ Sveti Jurij ob Ščavnici. 
 
Med večjimi šolami so si plaketo za raziskovalno šolo prislužile OŠ III  Murska Sobota, OŠ II 
Murska Sobota, OŠ Puconci, Dvojezična osnovna šola I Lendava in prvouvrščena OŠ I Murska 
Sobota.  
 
Med srednjimi šolami so prejemnice plakete Gimnazija Murska Sobota, Ekonomska šola 
Murska Sobota in prvouvrščena Gimnazija Franca Miklošiča Ljutomer. 
 
Plakete RC ZOTKS za posebne dosežke so v letu 2020 prejeli: 

 mag. STANKO ČERPNJAK - za aktivno in uspešno sodelovanje ter strokovno in 
pedagoško delo na področju mladinskega raziskovalnega dela in tekmovanj iz znanja,  

 mag. NINA ŽUMAN - za aktivno in uspešno sodelovanje ter strokovno in pedagoško 
delo na področju mladinskega raziskovalnega dela in tekmovanj iz znanja, 

 NUŠA ZAGORC -  za aktivno in uspešno sodelovanje ter strokovno in pedagoško delo 
na področju  tekmovanj iz znanja   

  STANKA RAJNAR - za aktivno in uspešno sodelovanje ter strokovno in pedagoško delo 
na področju  tekmovanj iz znanja   

 MELITA BAGOLA - za aktivno in uspešno sodelovanje ter strokovno in pedagoško delo 
na področju tehnične kulture 

 
Množica mentorjev vsa leta predano in strokovno skrbi za tehnično izobraževanje mladih, 
vendar pogosto ostanejo v ozadju in neopaženi. V ZOTKS se zavedamo njihovega prispevka in 
pomena pri vsestranskem razvoju mladih, zato smo jim za njihove dosežke podelili plakete 
»Naj mentor«. 
 

 Plaketo Naj mentorja 2020  za področje tekmovanj iz znanja je prejela  Darja Vereš (OŠ 
Gornja Radgona) 

 Plaketo Naj mentorja 2020  za področje mladinske raziskovalne dejavnosti je prejela 
Mateja Godec (Gimnazija F. Miklošiča Ljutomer)  

 Plaketa Naj mentorja 2020  za področje tehnike ni bila podeljena.  
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IZOBRAŽEVANJE IN USPOSABLJANJE UČITELJEV IN MENTORJEV 
 
Za mentorje logike smo 18. januarja pripravili srečanje v Kopru na Fakulteti za matematiko, 
naravoslovje in informacijske tehnologije (FAMNIT), Univerze na Primorskem. Po kratki predstavitvi 
Fakultete in pozdravu dekana, izr. prof. dr. Ademira Hujdurovića, smo izvedli delavnice in predavanja: 
Prvi koraki v reševanje lingvističnih nalog (Gabrijela Hladnik), Platonova telesa in simetrija teles (Bela 
Szomi Kralj), Stavčna oziroma izjavna logika (dr. Borut Cerkovnik), Igrive naloge, ki animirajo otroke za 
delo v logiki in matematiki (Edi Umer). V popoldanskem času so se mentorji odpravili še na strokovno 
voden ogled Kopra. Desetega srečanja se je udeležilo 82 mentorjev logike iz osnovnih in srednjih šol. 
 

 

DRUGE IZOBRAŽEVALNO-SEJEMSKE PRIREDITVE TER POJAVLJANJE V MEDIJIH 
 
V letu 2020 smo se v ZOTKS v sodelovanju s partnerji predstavili na različnih prireditvah: 

1. oktobra je  potekalo srečanje mreže točk za nadarjene.  Na srečanju, ki je potekalo na daljavo, smo 
si izmenjali izkušnje dela z nadarjenimi in povezanimi aktivnostmi v času epidemije. Sodelovalo je 14 
točk mreže CRSN, katere član je tudi ZOTKS. 

Na  prvem rednem strokovnem srečanju Sekcije psihologov v vzgoji in izobraževanju v šolskem letu 
2020/21 15. oktobra, je Mija Kordež predstavila ZOTKS, njeno delovanje in prvo tekmovanje iz znanja 
psihologije ter smernice za naslednje tekmovanje. 
 

SODELOVANJE Z MEDIJI 
 
Novinarje, medije in splošno javnost smo z vabili, obvestili, novicami in sporočili za javnost redno 
obveščali o naših aktivnostih. Opravljali smo tudi osebna srečanja in telefonske pogovore s predstavniki 
medijev ter se sproti tudi dogovarjal za obiske medijev na naših aktivnostih oziroma gostovanja naših 
predstavnikov v medijih. 
 
Največje pozornosti so bili deležni naši udeleženci mednarodnih olimpijad iz znanja in njihovi dosežki. 
Mnogi mladi, predvsem dobitniki medalj, so bili povabljeni na gostovanja in intervjuje v medijih. Na 
drugi strani pa so naše tabore, poletne šole in delavnice ter druge aktivnosti predstavniki medijev z 
veseljem obiskovali in o tem pisali ali poročali.   
 
Nadaljevali smo sodelovanje z mladinskim programom RTV Slovenija in oddajo Male sive celice. Za 
šolsko leto 2019/20 smo podpisali pogodbo o podelitvi nagrad za tri tekmovalce v delu Abeceda. 
Nagradili smo jih bomo z udeležbo na taboru po njihovi izbiri. V zameno je v vsaki oddaji v špici in 
zaključku logotip ZOTKS, voditelj pa se enkrat med potekom oddaje zahvali in omeni ZOTKS.  
 
V letu 2020 smo novinarjem in medijem poslali 5 napovednikov in vabil za dogodke ter 10 sporočil za 
javnost ali novic. Za večino napovednikov in vabil so bili en dan prej ali isti dan poslani tudi opomniki 
(»Ne pozabite«). 
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V letu 2020 smo dosegli 268 medijskih objav: 

 v spletnih medijih je bilo doseženih 146 objav, 

 v slovenskih tiskanih medijih 63 objav, 

 50 radijskih objav, 

 na televiziji je bilo objavljenih 9 prispevkov. 
 

 
 
 

ELEKTRONSKI MEDIJI ZOTKS 
 
Strežnik, ki deluje na Fakulteti za elektrotehniko in je namenjen ljubiteljem programiranja, je ves čas 
na voljo za vaje in treninge ter razreševanje dilem. Na njem bomo tudi v tem šolskem letu izvedli odprte 
tekme in natečaje. Sistem vodi in nadzira Simon Weiss, nekdanji olimpijec in član komisije za 
računalništvo pri ZOTKS.  
 
Sproti smo dodajali na spletno stran vsebine pri posameznih področjih, objavljali razpise in rezultate. 
Poleg tega smo v letu 2020 objavili tudi 38 samostojnih novic.  
 
Na Facebook (FB) strani @ZOTKS, ki je bila ustvarjena decembra 2015, smo tudi v letu 2020 redno 
objavljali najave naših dogodkov in novosti, ki so v povezavi z našo organizacijo oziroma vsebinami, ki 
jih pokrivamo. Zaradi nastale situacije in ker je bilo naših aktivnosti precej manj, smo na naši FB strani 
pričeli objavljati ali deliti tudi zanimive novice iz sveta znanosti, raziskovanja … V letu 2020 se je tudi 
povečalo število všečkov in sledilcev – konec decembra je imela stran 1.606 všečkov in 1646 sledilcev. 
 
V bazi naslovov, katerim pošiljamo elektronske novice in obvestila, imamo trenutno okoli 3.000 
elektronskih naslov, ter 300 naslovov novinarjev. 
 
Vsak mesec pripravimo Zotkine novice, ki jih pošljemo na okoli 3.000 elektronskih naslovov. Novice 
vsebujejo pregled dogajanj in aktivnosti na ZOTKS – napovednike, kaj se dogaja (razpisi, delavnice …) 
in kaj se je dogajalo v tekočem mesecu.  
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DRUGE DEJAVNOSTI 
 

Zotkini dnevi odprtih vrat 2020 

V prvem tednu jesenskih počitnic smo namesto vsakoletnih Zotkinih jesenskih počitniških 
delavnic in taborov pripravili pester nabor predavanj in delavnic. Ker se nismo smeli družiti v 
živo, smo dogajanje pripravili v virtualnem svetu. Vsa predavanja so bila povezana s temami, 
ki jih pokrivamo na Zotki in seveda zanimiva za učence, dijake, učitelje in mentorje. Udeležba 
je bila brezplačna. 

Delavnice s področja matematike je vodil dr. Aleš Berkopec. Predstavil nam je kako so v antični 
Grčiji izmerili razdalje v sistemu Sonce-Zemlja-Luna, na drugem predavanju pa je predstavil 
preračunavanja verjetnosti pri družabnih igrah in igrah na srečo. 

Dr. Borut Jurčič-Zlobec je pripravil predavanje s področja astronomije - rojstvo in smrt zvezd, 
kjer je predstavil, kako poteka življenjski cikel zvezde. Predavanja se je udeležilo 289 
poslušalcev 

Pri kemiji smo spoznavali redke kovine, ki nas spremljajo v vsakdanjem življenju. Predstavil jih 
je dr. Andrej Godec, predavanja se je udeležilo 231 poslušalcev. Dr. Matej Huš je pripovedoval 
o tem, kako smo dobili periodni sistem, poslušalo ga je 290 udeležencev, Domen Vaupotič pa 
je predstavil, kakšen je pomen letošnje Nobelove nagrade za kemijo, ki sta jo raziskovalki dobili 
za genetske škarje CRISPR. Njegovega predavanje se je udeležilo 266 oseb. 

Način reševanja logičnih ugank hitori je predstavila Gabrijela Hladnik, ki je govorila tudi o 
pisanju razlage o pri izjavnih nalogah. Prvič jo je poslušalo 291 in drugič 269 oseb. V okviru 
logike smo se ustavili še pri šifriranju - Cezarja, Vigenèrja in druge nam je predstavila Doris 
Keršič, na njenem predavanju je bilo kar 335 poslušalcev. 

Tekmovalno programiranje je predstavil nekdanji udeleženec računalniške olimpijade Simon 
Weiss. Na delavnici so skupaj s 111 udeleženci rešili eno od tekmovalnih nalog, pripravil pa je 
tudi dodaten izziv za udeležence delavnice. 

Dr. Robert Repnik je v svojem predavanju o raziskovanju in raziskovalnih nalogah mladih podal 
veliko koristnih informacija za mlade raziskovalce in njihove mentorje. Odgovoril je tudi na vsa 
aktualna vprašanja, njegovega predavanja se je udeležilo 174 poslušalcev. 

Dr. Iztok Bončina je opisal delo fotoreporterja. Popeljal nas je po svojih najzanimivejših 
potovanjih in podal nekaj koristnih napotkov za pripravo fotoreportaž. Predavanje je poslušalo 
126 oseb. Delo na raziskovalnem taboru Rogla je predstavila mentorica arhitekturne skupine 
Barbara Lečnik. Predstavitev arhitekturne skupine Digitalni heroji je poslušalo 28 udeležencev. 

Področje konstruktorstva in tehnologij obdelav je pokrilo predavanje o uporabi programa 
SketchUp. Dr. Kosta Dolenc je predstavil izdelovanje 3D modelov, poslušalci (144) so dobili 
veliko uporabnih nasvetov za samostojno delo s programom. 
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Na dogodku je bilo predstavljeno tudi Zotkino najnovejše področje – psihologija. Lidija Srša je 
opisala znameniti psihološki eksperiment naučena nemoč in predstavila njen vpliv na 
depresijo pri mladih. Predavanja se je udeležilo 278 poslušalcev. 

Zadnji dan je najmlajšim poslušalcem Bine Logar prikazal, kako se sestavlja maketo ruskega 
lovca Jakovlev Jak-3 in sicer po metodi BTB (Back to basics), ki jo tekom let pomagal razvijati. 
Delavnice se je udeležilo 54 poslušalcev, posnetek delavnice je dostopen na povezavi. 

Vsem predavateljem se najlepše zahvaljujemo za njihov prispevek, ki je obogatil počitnice v 
okviru Zotkinih dnevov odprtih vrat. 

Predavanja in delavnice smo v obliki video konferenc izvajali prvič, najverjetneje pa bomo 
dogodke na tak način še kdaj izvedli. Tako smo omogočili dostop do zanimivih vsebin in 
predavanj učencem, dijakom, učiteljem, mentorjem in vse, ki jih teme zanimajo, iz vse 
Slovenije. Skupno se je predavanj in delavnic tokrat udeležilo 3273 poslušalcev. 

Med spletnimi srečanji se je morda zgodila tudi kakšna tehnična nerodnost, zato se na Zotki 
najlepše zahvaljujemo tudi g. Boru Hojsu, ki nas je po zaključku dogodka poglobljeno poučil o 
uporabi spletnih konferenc, da bomo na naslednjih dogodkih še bolje pripravljeni. 

 

Mednarodna konferenca Prepoznavanje nadarjenih 
 
Pred tremi leti smo prejeli certifikat Evropska točka za nadarjene. Po prejemu certifikata smo pristopili 
k raziskavi z naslovom »Tekmovalnost učencev in dijakov«, ki jo pripravlja Center za raziskovanje in 
spodbujanje nadarjenosti, ki deluje v sklopu Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani. Sodelovanje se 
nadaljuje. 25. septembra je na Pedagoški fakulteti potekala 3. strokovno-raziskovalna CRSN 
konferenca z mednarodno udeležbo. Tema je bila tokrat Mentoriranje nadarjenih otrok in 
mladostnikov: pristopi, izkušnje in problemi.  Na programu je bila predstavitev novo sprejetih točk in 
starih točk. Delo z mentorji, ki ga izvaja Zveza za tehnično kulturo Slovenije, je predstavila udeležencem 

Mija Kordež. Na popoldanski okrogli mizi so bili predstavljeni tudi problemi s katerimi se srečujemo 
mi in mentorji v procesu izobraževanja. 
 

https://www.youtube.com/watch?v=dmJeKyUbsx0&feature=youtu.be
https://www.pef.uni-lj.si/797.html=mentoriranje
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Salomonov genialec 
 
Salomonov genialec je revija za najmlajše ugankarje. Že peto leto zapored je v vsaki 
številki ena stran namenjena logiki in oglaševanju ZOTKS. Revija izhaja na tri mesece 
in vanjo vedno prispevamo tri naloge.   
 

Male sive celice 
 

Z RTV smo podaljšali sodelovanje pri oddaji Male sive celice. ZOTKS tako prispeva za drugouvrščeno 
ekipo brezplačno udeležbo na taboru po lastni izbiri. V na javni špici in na koncu oddaje je ZOTKS 
navedena kot sponzor. 
 

Podelitev plaket prostovoljcem 
 
V Državnem svetu RS so 19. novembra potrdili prejemnike plaket Državnega sveta najzaslužnejšim 
prostovoljkam in prostovoljcem za leto 2019. Prejemnik plakete je bil tudi Srečko Štajnbaher, vodja 
območne enote Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije. Z ZOTKS že več kot 35 let aktivno 
sodeluje pri projektu Mladini prijazna znanost, kjer je letos organiziral in vodil že svoj 50. mladinski 
raziskovalni tabor. Njegovih taborov se je od leta 1985 udeležilo 984 mladih raziskovalcev, z njimi je 
delal 387 strokovnih mentorjev. K delu z mladimi je zmeraj znal pritegniti mentorje, ki so na svojih 
področjih priznani strokovnjaki, zato imajo rezultati dela skupin na raziskovalnih taborih vedno tudi 
uporabno vrednost za lokalno in širšo javnost.  
 

Natečaj 3D programiranja 
 
S podjetjem Audax, ki se lahko pohvali z napredno programsko opremo za zdravstvene ustanove, 
vodilni CAD in CAM sistemi ter najnaprednejši 3D tiskalniki, smo se dogovorili za skupni natečaj 3D 
programiranja ali Bitka domiselnih. Natečaj bo služil kot izbirno tekmovanje za državno tekmovanje v 
3D programiranju, ki ga razpisuje ZOTKS v okviru Festivala inovativnih tehnologij. Na natečaj se lahko 
prijavijo posamezniki ali ekipe do 3 oseb, ki izdelajo parametrični 3D CAD model, ki bo podlaga za 
izdelavo fizičnega modela katapulta (oboje lastne izdelave in modeliranja). Natečaj se zaključi v 2021. 
Modeli bodo predstavljeni na FIT-u in na Zotkinih talentih ter na zaključku, ki ga pripravi Audax. 
 

Odpovedani dogodki 
 
Zaradi epidemije, odpovedi državnih tekmovanj in prepovedi zbiranja oseb je bila odpovedana tudi 
prireditev Zotkini talenti. Slavnostna podelitev zlatih priznanj je sicer v prvi vrsti poklon najboljšim 
tekmovalcem in mladim raziskovalcem ob koncu šolskega leta. Z njo smo začeli v letu 2011, saj smo 
želeli pokazati, da so tovrstni dosežki vredni posebne pozornosti in pohvale in se hkrati zahvaliti 
mentorjem za uspešno delo z otroki. 
 
Najboljše učence in dijake, zmagovalce državnih tekmovanj in srečanj vsako leto povabimo na 
strokovno ekskurzijo. Letos ekskurzije zaradi okoliščin nismo izvedli. 
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Razpisi za sofinanciranje tekmovanj iz znanj, računsko sodišče, upravno sodišče 
 

V ZOTKS se že nekaj let zapored srečujemo z nepreglednim in za našo organizacijo krivičnim 
razdeljevanjem sredstev za sofinanciranje tekmovanj preko razpisa, ki ga za Ministrstvo za 
izobraževanje, znanost in šport (MIZŠ) izvaja Zavod RS za šolstvo (ZRSŠ). Napak pri 
razdeljevanju sredstev ni bil pripravljen odpraviti ne ZRSŠ ne MIZŠ, zato smo skupaj s kolegi iz 
DMFA Računskemu sodišču RS predlagali, da opravi revizijo dela na tem področju. V 
posamičnih primerih pa smo sprožali tudi pritožbe, ki jih je ZRSŠ sistematično zavračal. Zato 
smo bili prisiljeni sprožati tudi upravne spore. Računsko sodišče je tako 4. decembra 2020 
objavilo revizijsko poročilo o sistemu dela z nadarjenimi in sistemu šolskih tekmovanj v letu 
2017. Ugotovilo je, da MIZŠ in ZRSŠ pri tem nista bila učinkovita. V poročilu prav tako 
ugotavljajo nepravilnosti pri razdelitvi sredstev. Pišejo, da je zavod za šolstvo dodelil napačno 
število točk najmanj dvema prijaviteljema, da je zaradi nejasno določenih pravil zavrnil štiri 
vloge za sofinanciranje, da ni zagotovil transparentnosti postopka in enakopravne obravnave 
prijaviteljev v javnem razpisu za sofinanciranje tudi zato, ker niso imeli možnosti pritožbe niti 
na sklep o izbiri niti na znesek sofinanciranja. Med pogoje razpisa zavod o šolstvu ni uvrstil in 
posledično ni preverjal omejitve podeljenih zlatih priznanj, zato so imeli nekateri več možnosti 
za pridobitev zlatih priznanj in s tem točk za štipendijo. Zavod tudi ni rešil problema kotizacij 
na eni strani, ministrstvo pa s sofinanciranjem ni razbremenilo šol in tako zagotovilo, da bi 
imeli vsi učenci enake možnosti dostopa do tekmovanj. Računsko sodišče še dodaja, da je 
zavod za šolstvo »prijavitelje med seboj in med posameznimi leti pri priznavanju upravičenih 
stroškov neenakopravno obravnaval«.  
 
ZOTKS je v zadnjih letih zoper odločitve ZRSŠ na Upravno sodišče vložila več tožb glede 
sofinanciranja šolskih tekmovanj: eno (1) tožbo v letu 2017, sedem (7) v letu v letu 2018 in 
osem (8) v letu 2020.  
 
Upravno sodišče je v štirih (4) sodbah tožbam ZOTKS ugodilo, sklep ZRSŠ odpravilo in zadevo 
vrnilo v ponovni postopek. Vse to z obrazložitvijo, da je ZRSŠ v postopku kršil pravila upravnega 
postopanja. ZRSŠ je v postopku večkrat prekršil več ustavnih pravic ZOTKS, in sicer (vsaj) 
pravico do obrazložene odločbe, poštenega postopka in do pravice do učinkovitega pravnega 
sredstva. 
 
Nadalje je Upravno sodišče štiri (4) tožbe sicer zavrglo z obrazložitvijo, da je bil tožnici (ZOTKS) 
podan nepravilni pravni pouk v sklepu o izidu pritožbe in tako tožnici sploh ni bila omogočena 
pritožba na II. stopenjski organ. Upravno sodišče je tudi določilo, da II. stopenjski organ ne 
more biti ZRSŠ, ampak MIZŠ. Vsebinsko enako odločitev, da ZRSŠ z napačnim pravnim poukom 
zavaja ZOTKS, je Upravno sodišče sprejelo tudi v sklepu avgusta 2020. Tako imamo skupaj 
devet (9) sodb in sklepov Upravnega sodišča, ki eksplicitno kažejo na napačne in nezakonite 
postopke ZRSŠ. 
 
Navkljub vsem obrazložitvam Upravnega sodišča, je ZRSŠ v decembru 2020 v enajstih (11) 
sklepih ravnal enako in ponovno podal napačni pravni pouk. 
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O ostalih vloženih tožbah Upravno sodišče še ni odločalo. Zaradi formalnih pomanjkljivosti in 
večkratnih ter ponavljajočih postopkovnih kršitev ZRSŠ, sodišče o vsebini še sploh ni moglo 
presojati. Vzporedno je v svoji reviziji tudi Računsko sodišče ugotovilo, da ZRSŠ nima ustrezno 
urejene pravne podlage za dodeljevanje sredstev za sofinanciranje šolskih tekmovanj. To so 
tudi glavne pomanjkljivosti, zaradi katerih ZOTKS zahteva enakopravno obravnavo in pravično 
razdeljevanje sredstev.  
 
To zahtevno dokazovanje napak nam je vzelo veliko časa in energije, potrebovali pa smo tudi 
zunanjo pravno pomoč – v sporih pred upravnim sodiščem nas zastopa odvetniška pisarna 
Senica in partnerji. 
Pri tem večletnem sporu pa najbolj žalosti ugotovitev, da pri ministrici MIZŠ ni niti najmanjše 
volje, da se spor preneha z dogovorom in začne z bolj odgovornim delom z nadarjenimi 
mladimi in njihovimi mentorji. 
 
 

Pravilnik o sofinanciranju tekmovanj iz znanja 
  
V tem letu je MIZŠ ustanovil delovno skupino za posodobitev in preoblikovanje pravilnika o 
tekmovanju iz znanj. Skupina je delovala v širši in ožji zasedbi. ZOTKS je dejavno sodeloval v 
obeh zasedbah.  
 
Dosegli smo nekaj pomembnih sprememb: 

 razpis bo ponovno potekal na MIZŠ in ne na ZRSŠ, 

 razpisi bodo večletni, 

 ministrstvo bo moralo določiti referenčna tekmovanja za posamezno področje, kar naj 
bi prispevalo k zmanjšanju števila tekmovanj in večji primerljivosti dosežkov, ki jih 
učenci in dijaki uveljavljajo za pridobitev Zoisove štipendije. 
  

Poseben pospešek in vpliv na oblikovanje rešitev je pomenila tudi objava ugotovitev iz 
revizijskega poročila Računskega sodišča.  
 
 

Covid-19 in Zoisove štipendije  
 
Pomemben vzgib za  udeležbo posameznih tekmovalcev na naših tekmovanjih iz znanj je možnost, da 
na teh tekmovanjih dosežena priznanja (zlata in srebrna) služijo kot dokaz odličnosti pri točkovanju za 
pridobitev Zoisovih štipendij. Ker nekateri organizatorji niso uspeli izpeljati posameznih tekmovanj, je 
Vlada v sklopu paketov ukrepov za omilitev posledic epidemije sprejela odločitev, da dosežena 
priznanja iz znanj v šolskem letu 2019/2020, ne bodo štela za pridobitev štipendij. To je prizadelo veliko 
učencev in dijakov, prosilcev za pridobitev teh štipendij. Ta nerazumljiva in nerazumna odločitev je 
prizadela vse tiste tekmovalce in tekmovanja, ki so bila s trudom in iznajdljivostjo izvedena, samo zato, 
ker drugi organizatorji niso zmogli poiskati ustreznih rešitev. S predsednikom ZOTKS dr. Pejovnikom 
smo poizkušali to odločitev argumentirano spremeniti, vendar smo naleteli na nerazumevanje na 
Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve ter gluha ušesa pri ministrici za šolstvo, izobraževanje, 
znanost in šport.  
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REVIJA TIM IN ZALOŽNIŠKA DEJAVNOST 
 

 
 

REVIJA TIM 
 

Revija za tehniško ustvarjalnost mladih neprekinjeno izhaja že od leta 1962, zadnjih osem let 
pod okriljem ZOTKS. Lastna revija nam ponuja široke možnosti za še boljše informiranje o naši 
dejavnosti, predvsem pa uresničevanje temeljnega poslanstva – razvijanja tehnične kulture.  
 
TIM je edina tovrstna slovenska revija. Vsebinsko je zasnovana tako, da pokriva čim širše 
področje tehniških interesnih dejavnosti, ki zanimajo otroke in mlade ter jih organizirajo na 
osnovnih šolah, kot tudi odrasle ljubitelje, povezane v klubih in društvih tehnične kulture, ter 
posameznike. Ker je namenjena predvsem otrokom in mladini različnih starostnih skupin, 
izhaja med šolskim letom, tj. od septembra do junija. V enem letniku torej izide deset številk, 
vsaka v nakladi 1.500 izvodov. Tako je v letu 2020 od januarja do junija izšlo šest številk 58. 
letnika in od septembra do decembra štiri številke 59. letnika. 
 
Z 58. letnikom je svoje delo pri reviji zaključil dolgoletni urednik revije Jože Čuden. Nov urednik 
revije Tim je od prve številke letnika 59 dalje Matej Pavlič. 
 
S septembrom 2020 smo obseg posamezne številke s 40 strani povečali na 48 strani, še naprej 
pa je vsaki priložen dvostranski načrt formata A2 za enega ali dva izdelka, predstavljena v reviji. 
Obenem smo prenovili grafično podobo Tima. Tristolpčna delitev strani je bila vpeljana pred 
natančno 30 leti, ko je revija prešla s formata B5 na A4. V vmesnem času so računalniška 
grafična orodja doživela nesluten razvoj, črno-beli tisk so obogatile barve, spremenile so se 
tudi druge zahteve. Nova delitev strani na dva širša in en ožji zunanji stolpec je zračnejša ter 
preglednejša, obenem pa ponuja tudi več možnosti kombiniranja besedila in slikovnega 
gradiva.  
 
V Timu se v sklopu stalnih rubrik pojavljajo prispevki s področja modelarstva, maketarstva, 
radijskega vodenja, elektronike in elektrotehnike, robotike, računalništva, naravoslovja in 
fotografije ter prispevki, v katerih so predstavljeni uporabni in dekorativni izdelki iz različnih 
gradiv ter opisani postopki za njihovo izdelavo. Pripravljamo tudi članke o zanimivostih iz sveta 
tehnike in znanosti. Vsebina revije je tematsko prilagojena učnemu načrtu v osnovnih šolah, 
zato je TIM nepogrešljiv priročnik pri pouku tehnike in tehnologije, naravoslovja in tehnike ter 
tehniških in likovno-vzgojnih interesnih dejavnostih. Revija ponuja pomembne izobraževalne 
vsebine, ki niso zgolj dodatek k šolskemu kurikulumu, ampak tudi nadgradnja znanja, 
pridobljenega v šoli. 
 
Mladim bralcem želimo ponuditi čim več idej za izdelavo uporabnih in dekorativnih izdelkov 
ter jih uvajati v samostojno delo in konstruiranje, predvsem pa v njih spodbujati zanimanje za 
tehnično kulturo ter jih usmerjati v nadaljnje izobraževanje na naravoslovno-tehničnih 
področjih. 
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Revijo ureja šestčlanski uredniški odbor, strokovne prispevke z različnih področij pa 
pripravljajo stalni in občasni zunanji sodelavci. V preteklem letniku jih je sodelovalo okrog 40. 
Med njimi so vodilni strokovnjaki za različna področja modelarstva in maketarstva, ljubiteljsko 
elektroniko in druge prostočasne tehnične in likovno-tehnične dejavnosti, proizvajalci in 
prodajalci modelov oz. opreme ter osnovno- in srednješolski učitelji in mentorji. Prav slednji, 
za katere je revija pomemben strokovni pripomoček pri njihovem delu z učenci, s svojimi 
prispevki vse pogosteje poskrbijo za popestritev vsebine revije ter s tem drugim mentorjem 
posredujejo svoje izkušnje.  
 
Tako revija TIM nima samo informativne, temveč tudi svojevrstno mentorsko funkcijo. 
Uredništvo ves čas izvaja aktivnosti motiviranja in izobraževanja novih avtorjev ter jim nudi 
pomoč pri pripravi zahtevnejših prispevkov. Število teh počasi, a vztrajno narašča. Ob tem ne 
smemo prezreti tudi deleža tujih avtorjev v reviji ter objav prevodov in priredb Timovih člankov 
v nekaterih tujih sorodnih publikacijah. 
 
Enajsto Timovo tekmovanje s papirnatimi letalci in tekmovanje z modeli drsalcev je potekalo 
29. februarja v telovadnici Biotehniškega izobraževalnega centra v stavbi Konservatorija za 
glasbo in balet Ljubljana. Tekmovalci so se s svojimi preprostimi papirnatimi letalci, zgibanimi 
iz enega lista pisarniškega papirja formata A4, pomerili v več kategorijah: trajanju leta modela, 
dolžini leta in natančnosti pristajanja v cilj. Tekmovanje z modeli drsalcev je potekalo v trajanju 
leta, in sicer v dveh starostnih kategorijah: v tekmovanju osnovnošolcev in v odprti kategoriji, 
v kateri so lahko nastopili tudi srednješolci in odrasli. Sodelovalo je blizu 50 tekmovalcev. 
 
 

ZALOŽNIŠKA DEJAVNOST 
 

V sklopu založniške dejavnosti smo v letu 2020 že sedmič izdali šolski koledarček, v katerem 
so zapisani vsi datumi tekmovanj in druge pomembne prireditve v organizaciji ZOTKS, Društva 
matematikov, fizikov in astronomov (DMFA), Zavoda RS za šolstvo (ZRSŠ), Prirodoslovnega 
društva Slovenije (PDS), Slovenskega društva učiteljev španščine (SDUŠ), Slovenskega društva 
učiteljev angleškega jezika (IATEFL) in Slovenskega društva učiteljev nemškega jezika (SDUNJ). 
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REGIONALNA CENTRA ZOTKS

 
 

V sklopu ZOTKS delujeta regionalna centra: center za Podravje (s sedežem v Mariboru) in 
center za Pomurje (s sedežem v Murski Soboti). Regionalna centra smo ustanovili na podlagi 
posebnih dogovorov, sklenjenih z občinami, na območju katerih centra delujeta. Vse od 
začetka v obeh centrih uspešno izvajamo številne dejavnosti, med katerimi je potrebno še 
posebej omeniti regijska tekmovanja iz znanja. V centrih organiziramo tudi številne 
raziskovalne tabore in delavnice ter druge dejavnosti. Njihov namen je popularizacija tehnike, 
naravoslovja, raziskovanja in znanosti ter tudi evidentiranje in nadaljnji razvoj nadarjenih. 
Regijska centra tako sodelujeta v skrbi za usmerjanje otrok in mladih v usposabljanje in šolanje 
na področju tehnike in naravoslovja ter uvajanje v znanost in raziskovalno dejavnost. Tudi v 
letu 2020 smo v obeh centrih kljub dejstvu, da je kar nekaj občin prekinilo z izpolnjevanjem 
ustanoviteljskih obveznosti, uspešno izvajali svoje naloge in projekte. 
 

REGIONALNI CENTER ZOTKS S SEDEŽEM V MURSKI SOBOTI 
 

Regionalni center ZOTKS s sedežem v Murski Soboti (RC ZOTKS Murska Sobota) pokriva 
območje Pomurja z naslednjimi 27 občinami: Mestna občina Murska Sobota ter občine Apače, 
Beltinci, Cankova, Črenšovci, Dobrovnik, Gornja Radgona, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš, 
Kobilje, Križevci pri Ljutomeru, Kuzma, Lendava, Ljutomer, Moravske Toplice, Odranci, 
Puconci, Radenci, Razkrižje, Rogašovci, Sveti Jurij ob Ščavnici, Šalovci, Tišina, Turnišče, Velika 
Polana in Veržej.  
 
V RC ZOTKS Murska Sobota smo v letu 2020 izvedli naslednje projekte: 
 
V mesecu maju je potekalo 28. srečanje mladih raziskovalcev Pomurja. Na srečanju so mladi 
raziskovalci osnovnih in srednjih šol Pomurja predstavili   47 nalog (24  srednješolskih in 23 
osnovnošolskih) na 15 področjih. Zaradi epidemije  so mladi raziskovalci Pomurja svoje naloge 
predstavili virtualno preko aplikacij ZOOM in VOX.  
 
Med 24. in 26. novembrom smo organizirali Festival Inovativnosti, Znanosti in Ustvarjalnosti 
mladih – IZUM 2020. Letos festival zaradi razmer ni potekal v trgovskem centru Maximus v 
Murski Soboti, ampak se je preselil v virtualno okolje. 
 
V aprilu bi moralo potekati regijsko srečanje in tekmovanje mladih konstruktorjev za 

pomursko regijo, v maju pa regijsko srečanje in tekmovanje mladih tehnikov  modelarjev 
Pomurja. Tekmovanji sta zaradi ukrepov odpadli. Prav tako je zaradi tega odpadlo regijsko 
tekmovanje v oranju. 
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REGIONALNI CENTER ZOTKS S SEDEŽEM V MARIBORU 
 

V RC ZOTKS za Podravje smo v letu 2020 izvedli naslednje projekte: 
 
V mesecu maju  je potekalo 20. srečanje mladih raziskovalcev Zgornjega Podravja. Na 
srečanju so mladi raziskovalci osnovnih in srednjih šol Podravja predstavili 13 nalog (4 
srednješolske in 9 osnovnošolskih) na 9 področjih.  
 
Zaradi epidemije je v aprilu odpadlo regijsko srečanje in tekmovanje mladih konstruktorjev za 
podravsko regijo in regijsko srečanje in tekmovanje mladih tehnikov – modelarjev v maju. 
 
 

 
 

 
 

USTANAVLJANJE REGIONALNEGA CENTRA ZOTKS ZA GORENJSKO 
 
V letu 2020 smo nadaljevali z realizacijo pobude za ustanovitev novega Regionalnega centra (RC) ZOTKS 
za Gorenjsko. Opravili smo nekaj pogovorov ter obisk pri gospodu Rakovcu, županu Mestne občine 
Kranj. V mestni občini so idejo podprli in ponudili gostoljubje RC v Kranju. Nadalje smo pripravili analizo 
dogodkov vezanih na ZOTKS po posameznih šolah in občinah na Gorenjskem ter predlog akta za 
ustanovitev in ureditev medsebojnih obveznosti novega centra. Gradivo je na svoji seji obravnaval Svet 
gorenjske regije. Končne odločitve občin – potencialnih soustanoviteljic – še čakamo.  
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O DELOVANJU ZOTKS 
 

 
 

ČLANICE ZOTKS 
 
ZOTKS je zveza društev in njihovih asociacij s področja tehnične kulture. Ob tem pa je potrebno 
poudariti, da je ZOTKS organizacija, ki v največji meri pripravlja dejavnosti in projekte neposredno za 
otroke in mlade, predvsem z osnovnih in srednjih šol. ZOTKS ima 23 članic: društev, občinskih, mestnih 
in strokovnih zvez, ki večinoma delujejo povsem samostojno in neodvisno, z ZOTKS pa sodelujejo pri 
pripravi in izvedbi različnih dejavnosti. Članice ZOTKS so naslednje organizacije: 
 

1. Astronomsko društvo Javornik 
2. BEST Ljubljana 
3. Društvo inovatorjev Ljubljana 
4. Društvo oračev Pomurja 
5. Društvo učiteljev tehničnega pouka Gorenjske 
6. Društvo za razvoj tehniškega izobraževanja 
7. Društvo za tehnično kulturo Notranjska 
8. Jamarska zveza Slovenije 
9. Klub OpenLab – društvo za razvoj inovativnih idej 
10. Letalska zveza Slovenije 
11. Mestna zveza društev za tehnično kulturo Ljubljana 
12. Občinska zveza organizacij za tehnično kulturo Domžale 
13. Slovenska potapljaška zveza 
14. Slovenska znanstvena fundacija 
15. Zveza astronavtičnih in raketnih društev Slovenije 
16. Zveza društev tehnične kulture Posočja Tolmin 
17. Zveza društev za tehnično kulturo Kranj 
18. Zveza društev za tehnično kulturo Krško 
19. Zveza organizacij za tehnično kulturo Celje  
20. Zveza organizacij za tehnično kulturo Nova Gorica 
21. Zveza radioamaterjev Slovenije 
22. Zveza za tehnično kulturo Murska Sobota  
23. Zveza združenj šoferjev in avtomehanikov Slovenije 

 
 

ZOTKS V DRUGIH ORGANIZACIJAH 
 
ZOTKS je vključena v več državnih oziroma mednarodnih organizacij: 

 

 Tehnološka mreža ICT od leta 2005 deluje kot konzorcij podjetij, univerz in njenih članic, javnih in 
drugih raziskovalnih ustanov ter drugih pravnih oseb, ki izražajo interes za sodelovanje pri izvajanju 
skupne strategije razvoja in doseganju ciljev konzorcija z namenom zagotoviti učinkovite 
mehanizme za podporo skupnih razvojnih tehnoloških projektov ter vzpostavitev celovitega 

inovacijskega okolja na področju informacijskih in komunikacijskih tehnologij. www.ict-
slovenia.net  

http://www.ict-slovenia.net/
http://www.ict-slovenia.net/
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 MILSET (Mednarodno gibanje za prostočasne dejavnosti na področju znanosti in tehnologije) je 
nevladna organizacija, ki si s pripravo programov s področja znanosti in tehnologije ter 
visokokakovostnih eksperimentalnih dejavnosti prizadeva za razvoj znanstvene kulture med otroci 

in mladimi. www.milset.org  

 World Ploughing Organization (WPO) je svetovna organizacija oračev, ki deluje že od leta 1952 in 
organizira (v sodelovanju z državnimi organizatorji) svetovna prvenstva v oranju ter promovira 
prenos novih spoznanj s področja oranja in razvoja kmetijske tehnike v domačo prakso. 

worldploughing.org  

 iMBRA je svetovna organizacija za izgradnjo in tekmovanja ladijskih modelov. www.imbra-
racing.com  

 European Talent Support Network je iniciativa Evropskega odbora za visoko sposobne (ECHA), ki 
spodbujanje raziskave, razvoj in izobraževanje na področju nadarjenosti. 

 Global Talent Mentoring je spletni mentorski program za razvoj mladih talentov na področju 
znanosti, tehnologije, inženirstva, matematike in medicinskih znanosti (STEMM). Program, ki 
povezuje mentorje in mentorirance s celega sveta, se bo s prvo skupino mentorirancev pričel v 
začetku leta 2021. 

 ZOTKS je članica tudi več mednarodnih olimpijad, na katere pošiljamo ekipe, ki na računalniški, 
kemijski, biološki, lingvistični in naravoslovni olimpijadi zastopajo Slovenijo. 

 
 

SODELOVANJE S FAKULTETAMI 
 
Univerza v Ljubljani 
Biotehniška fakulteta 
Fakulteta za elektrotehniko 
Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo 
Fakulteta za kemijo in kemijsko tehnologijo 
Fakulteta za matematiko in fiziko 
Fakulteta za računalništvo in informatiko 
Fakulteta za strojništvo 
Filozofska fakulteta 
Naravoslovnotehniška fakulteta 
Pedagoška fakulteta 
 
Univerza v Mariboru 
Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko 
Fakulteta za naravoslovje in matematiko 
Pedagoška fakulteta 
 
Fakulteta na Primorskem 
Fakulteta za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije Koper 

  

http://www.milset.org/
http://www.worldploughing.org/News.htm
http://www.worldploughing.org/
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DELOVANJE ORGANOV ZOTKS 
 

Skupščina 
 
Skupščina je najvišji organ zveze, ki ga sestavljajo predstavniki vseh članic, člani upravnega odbora, 
nadzornega odbora in častnega razsodišča. Sestaja se po potrebi, najmanj pa enkrat letno. V letu 2020 
se je skupščina sestala 24. junija v Ljubljani, ko so člani potrdili poročilo o delu v letu 2019 in strateške 
usmeritve za leto 2020. 
 
Zaslužnim sodelavcem in partnerjem smo podelili priznanja in zahvale ZOTKS.  
 
Upravni odbor (UO) šteje devet članov. V letu  2020 je imel tri dopisne seje. 7. seja UO – dopisna, je 
potekala od 4. do 6. februarja. Člani so potrdili predloge za podelitev srebrnih in zlatih priznanj 
organizacijam in posameznikom ob 20. obletnici tekmovanja »Z računalniki skozi okna« za otroke s šol 
s prilagojenimi programi. 
8. seja UO - dopisna – je potekala od 5. do 6. marca. Člani so potrdili predloge za prejemnike priznanj 
ZOTKS. 9. seja UO – dopisna – je potekala od 18. do 19. marca. Člani so potrdili Letno poročilo ZOTKS 
za leto 2019. 
 
Člani UO v mandatnem obdobju 2018–2022 so:  
dr. Stanislav Pejovnik – predsednik, dr. Janez Bešter – podpredsednik, Rado Stojanovič – 
podpredsednik in člani Gabrijela Hladnik, dr. Mark Pleško, dr. Mojca Juriševič, dr. Robert Repnik, Jožef 
Školč in Aleš Žitnik.  
 

Nadzorni odbor 
 
Nadzorni odbor (NO) se je v letu 2020 sestal 4. marca ter pregledal poslovanje ZOTKS. Na svoji seji je 
sprejel sklep, da skupščini predlaga v potrditev poslovni in finančno poročilo ZOTKS za leto 2019.  
 
Člani NO za mandatno obdobje 2018–2022 so: 
Tone Hrovat, dr. Roman Dorn in Marija Osredkar. 
 

Častno razsodišče 
 
Častno razsodišče se v letu 20 ni sestalo, saj za to ni bilo potrebe. 
 
Člani častnega razsodišča za mandatno obdobje 2018–2022 so: 
dr. Simona Klemenčič, Andrej Jus, dr. Borut Jurčič Zlobec. 
Nadomestni člani so: dr. Boris Aberšek, Mateja Hrast, Tatjana Cvelbar. 
 

Strateško razvojni svet 
 
Člani strateško razvojnega sveta se v letu 2020 niso sestali.  
 
Člani strateško razvojnega sveta za mandatno obdobje 2018–2022 so: 
dr. Janez Bešter – predsednik, Tone Hrovat – podpredsednik, Rado Stojanovič – tajnik in člani dr. 
Stanislav Pejovnik, dr. Tomaž Slivnik, Jožef Školč, dr. Boris Aberšek, dr. Borut Cerkovnik, Rok Uršič, mag. 
Marjan Penšek.  
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Strokovne komisije 
 
Strokovne komisije za posamezna področja so delovale po potrebi in so zagotavljale strokovno podlago 
posameznim dejavnostim. 
 

DELOVNA SKUPNOST ZOTKS 
 
Zaposleni v delovni skupnosti ZOTKS organiziramo izvajanje projektov in drugih aktivnosti iz letnega 
programa dela. V letu 2019 smo jo sestavljali redno zaposleni sodelavci: 

 

 Jožef Školč, glavni tajnik, 

 Irena Lipar, poslovna sekretarka in vodja projektov s področja kmetijstva,  

 Mija Kordež, vodja projektov tekmovanja iz znanja in modelarstvo, 

 Helena Lesar, vodja projekta mladinski raziskovalni tabori ter prireditve Zotkini talenti, 

 Aljoša Seljak, vodja komuniciranja, 

 Darja Kozar Balek, vodja Regionalnega centra ZOTKS Murska Sobota in Regionalnega centra 
ZOTKS Maribor, vodja projekta mladi raziskovalci, 

 Jože Čuden, urednik revije TIM (do junija 2020) 

 Matej Pavlič, urednik revije TIM (od julija 2020 dalje) 
 
Leto 2020 smo zaključili s sedmimi zaposlenimi za polni delovni čas.  
Najnižja plača zaposlenega znaša 1.517,14 Eur bruto, najvišja pa 3.356,70 Eur bruto (razmerje 1:2,2 -  
stanje na december 2020). 
 
ZOTKS ima tudi številne stalne in občasne zunanje strokovne sodelavce, ki sodelujejo v posameznih 
strokovnih komisijah in pri različnih dejavnostih in projektih. 
 

FINANČNI VIRI 
 
Javni viri: 

 Javna agencija za raziskovalno dejavnost RS 

 Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport RS 

 Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano RS 

 Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Urad RS za mladino 

 Ministrstvo za javno upravo RS 

 Javni sklad RS za kulturne dejavnosti 

 Mestna občina Murska Sobota  

 občine Ravne na Koroškem, Zreče, Grad, Puconci, občine podpisnice Aneksov v RC MS in RC MB 

 Sklad za naravo Pohorje 

 Zavod za varstvo narave Republike Slovenije, OE Celje 

 Zavod za varstvo kulturne dediščine Republike Slovenije, OE Maribor 
 
Lastni viri: 

 kotizacije na tekmovanjih iz znanja  

 prispevki za udeležbe na taborih, poletnih šolah in delavnicah 

 naročnine na revijo TIM 

 oglasni prostor v reviji TIM in na spletni strani 
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Donacije, sponzorstva in podpora: 
 

 Abanka, d. d.  eBesede  Mladinska knjiga Trgovina, d. o. o. 

 Adacta d.o.o.  Center Maximus  Društvo ljudske tehnike Zreče  

 Arkont d.d.   Dekanska šola  Elektro Ljubljana, d. d. 

 Beletrina  Energetika Ljubljana  Grm Novo mesto  - center biotehnike in turizma  

 Better  Elektro Primorska   Saubermacher komunala Murska Sobota 

 BIC Ljubljana  Komunika, d. o. o.  Urad Vlade RS za komuniciranje 

 BTC, d. d .  Krka, d.d.  Pomurski sejem, d. d. 

 Cosylab d.o.o.  RTV Slovenija  Slovenska matica 

 DARS d.d.  K2-PAK d.o.o.  Soške elektrarne Nova Gorica d.o.o. 

 DRI d.o.o.  Megras d.o.o.  Studio Moderna, d. o. o. 

 Marand  Poceni PC  Telekom Slovenije, d. d. 

 POT  Soške elektrarne  Vzajemna zdravstvena zavarovalnica  

 GEN-I  Paradajz d.o.o. LUŠT  Turistično društvo Ravne 

 Unior, d. d.  JP VO-KA Snaga d.o.o.  Zavarovalnica Triglav d.d. 

 
 

 

PRIZNANJA ZOTKS 
 
Na podlagi statuta in pravilnika o priznanjih v ZOTKS podeljujemo bronasta, srebrna in zlata priznanja 
ter častni znak. Dobitniki so posamezniki, organizacije, organi in skupnosti, ki s svojim delovanjem 
nadpovprečno prispevajo k razvoju tehnične kulture na širšem območju njene organiziranosti in 
izpolnjujejo še druge pogoje, določene s pravilnikom.  
 
Na skupščini ZOTKS, ki je potekala 24. junija, so priznanja ZOTKS za leto 2019 prejeli: 
 
Častni znak  
Iztok Zrinski 
 
Praktično ne ostaja področje delovanja Zveze za tehnično kulturo, na katerem Iztok Zrinski ne bi pustil 
svoje sledi. Modelar iz šolskih let se je kasneje vključil kot sodnik in organizator pri letalskih modelarjih 
in brodo-modelarjih, tako na regijski ravni, kot tudi državnih tekmovanjih. Pomemben je tudi njegov 
prispevek na tekmovanjih konstruktorjev, kjer kot arhitekt mlade na področju lego gradnikov spodbuja 
k kreativnim rešitvam in ustreznega odnosa do dojemanja ter kreiranja bivanja in okolja. Njegovim 
nasvetom zmeraj z zanimanjem prisluhnejo tudi mentorice in mentorji. 
 
Iztok Zrinski je od ustanovitve regionalnega centra ZOTKS v Pomurju predsednik različnih strokovnih 
komisij na regijskem in državnem srečanju mladih raziskovalcev Slovenije. 
Od samega začetka je tudi član organizacijskega odbora festivala IZUM, kjer tudi vodi strokovno 
komisijo za oceno razstave ustvarjalnosti. 
Ob naštetih aktivnosti je med drugim tudi predsednik Zveze za tehnično kulturo Murska Sobota. Prav 
Iztok je zaslužen, da se soboška ZOTKA lahko nadeja novi zgradbi, katero je prav on tudi idejno zasnoval. 
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Iztok Zrinski je že več kot štirideset let predan viziji ZOTKS in kot prostovoljec svoje poslanstvo opravlja 
na način, da je zgled in spodbuda številnim mladim. Slednje zmeraj spodbuja z njemu lastno 
hudomušnostjo, marsikateremu izkušenemu pa z nastavljenim ogledalom daje misliti o pomenu 
tehnične kulture v družbi. 
 
Srečko Štajnbaher  
 
Srečko Štajnbaher je po izobrazbi profesor geografije in zgodovine, po poklicu in srcu pa 
naravovarstvenik in kulturo-varstvenik. 
 
Je vodja ene od sedmih območnih enot Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije in skozi to 
funkcijo vodi varstvo dediščine na severovzhodnem delu Slovenije. Pri svojem delu je hiter in učinkovit 
in odlično sodeluje z lokalnimi oblastmi, saj ima skoraj vso dediščino na tem območju s pomočjo občin 
razglašeno za spomenike. Je tudi predsednik Slovenskega konservatorskega društva, ki skrbi za 
strokovno povezanost konservatorjev. 
 
Srečko rad spoznava tudi naravno in kulturno dediščino tujih dežel, saj vsako leto z daljšega potovanja 
prinese vtise in fotografije, ki jih nesebično deli na svojih potopisnih predavanjih. 
 
Pri Zvezi za tehnično kulturo Slovenije Srečko Štajnbaher že več kot 35 let aktivno sodeluje pri projektu 
Mladini prijazna znanost, kjer bo letos organiziral in vodil že svoj 50. mladinski raziskovalni tabor. 
Njegovih taborov se je od leta 1985 udeležilo 984 mladih raziskovalcev, z njimi je delal 387 strokovnih 
mentorjev. K delu z mladimi je zmeraj znal pritegniti mentorje, ki so na svojih področjih priznani 
strokovnjaki, zato imajo rezultati dela skupin na raziskovalnih taborih vedno tudi uporabno vrednost 
za lokalno in širšo javnost. Jubilejni 50. mladinski raziskovalni tabor bo letos vodil na Rogli in vse skupine 
so že polno zasedene, saj se mladi radi vračajo na tabore več let zapovrstjo.  
Srečko Štajnbaher je človek z veliko energije, odločen in premočrten, ki zna zagovarjati svoja stališča. 
Vse dela dobro in s srcem. Častni znak mu izročamo ob jubilejnem 50. raziskovalnem taboru in 
verjamemo, da bo s svojim delom nadaljeval do naslednjih jubilejev. 
 
Zlato priznanje 

 dr. Andrej Godec za izjemen prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju kemije 

 Dušan Kotnik za izjemen prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju tehnične 
kulture 

 dr. Milan Ambrožič za izjemen prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela 

 Peter Sekolonik za izjemen prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela v koroški regiji  

 Radioklub "Krško" za izjemen prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
radioamaterstva  

 Radioklub Triglav za izjemen prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
radioamaterstva  

 Krka,  d. d., Novo mesto za izjemen prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
tekmovanj iz znanja in mladinskega raziskovalnega dela 

  
Srebrno priznanje  

 Andrej Vrbec za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
amaterske raketne tehnike 
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 Bojan Jandrašič za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
tehnične kulture 

 dr. Ivanka Huber za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela 

 Marjana Draksler za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela v Mestni občini Celje 

 Marko Šifrar za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
potapljaštva 

 dr. Matej Črepinšek za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
računalništva 

 Mojmir Mosbruker za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela v Mestni občini Celje 

 Peter Vrčkovnik za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela v Šaleški dolini 

 Suzana Vešligaj za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela 

 Osnovna šola Antona Šibelja-Stjenka Komen za pomemben prispevek k uresničevanju 
poslanstva ZOTKS na področju mladinskega raziskovalnega dela v obalno-kraški regiji 

 Šolski center Celje za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju 
mladinskega raziskovalnega dela 

 Univerza na Primorskem, Fakulteta za matematiko, naravoslovje in informacijske tehnologije 
za pomemben prispevek k uresničevanju poslanstva ZOTKS na področju biologije 

 
 
Bronasto priznanje 

 Andrej Trojer za sodelovanje na področju tekmovanj iz modelarstva in radioamaterstva 

 Darko Kolar za sodelovanje na področju mladinskega raziskovalnega dela 

 dr. Marko Jakovac za sodelovanje na področju mladinskega raziskovalnega dela 

 dr. Simon Ülen za sodelovanje na področju mladinskega raziskovalnega dela  

 Gregor Podviz za sodelovanje na področju računalništva za šole s prilagojenim programom 

 dr. Iztok Bončina za sodelovanje na področju mladinskih raziskovalnih taborov 

 dr. Iztok Tomažič za sodelovanje na področju biologije 

 Marina Horvat za sodelovanje na področju mladinskega raziskovalnega dela 

 Zlatko Triller za sodelovanje na področju mladinskega raziskovalnega dela v koroški regiji 
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Poročilo o izvedenem programu ZOTKS v letu 2020 po mesecih 
 
JANUAR 

 Na Urad RS za mladino smo oddali končno poročilo za leti 2018/2019 in prijavo na razpis za leti 2020/2021 za 
sofinanciranje programov mladinskega dela v letih. 

 Pričele so se priprave na mednarodno kemijsko olimpijado 

 januarja je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja računalništva za šole s prilagojenim programom »Z miško v svet« in »Z 
računalniki skozi okna«.  

 15. - 17. januarja je potekal fizikalni tabor v laboratorijih Oddelka za fiziko Fakultete za naravoslovje in matematiko UM. 

 16. januarja je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja psihologije . Udeležilo se ga je 1.839 dijakov iz 58 šol. Osvojili so 709 
bronastih priznanj. 

 18. januarja smo pripravili srečanje mentorjev logike v Kopru na Fakulteti za matematiko, naravoslovje in informacijske 
tehnologije (FAMNIT). 

 20. januarja je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja kemije. Udeležilo se ga je 6.759 učencev s 449 šol, podeljenih je bilo 
1.630 bronastih Preglovih priznanj. 

 23. januarja je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja biologije za Proteusove nagrade. Tekmovanja se je udeležilo 2.228 
dijakov iz 69 šol, ki so osvojili 863 bronastih odličij. 

 25. januarja je na Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo potekalo 8. državno tekmovanje iz znanja naravoslovja za 
dijake 1. in 2. letnikov srednjih šol. Na tekmovanje so se s šolskega tekmovanja uvrstili 104 tekmovalci. Osvojili so 21 
srebrnih in 13 zlatih priznanj. Najboljših 6 pa se je uvrstilo tudi v ekipe za naravoslovno olimpijado. 

 
FEBRUAR 

 Potekala sta natečaja za snemanje in video montažo in natečaj za digitalno fotografijo »svetloba in senca«.  

 4. – 6. februarja je potekala 7. seja UO ZOTKS – dopisna. 

 29. februarja smo izvedli enajsto Timovo tekmovanje s papirnatimi letalci in tekmovanje z modeli drsalcev, potekalo je 
v telovadnici Biotehniškega izobraževalnega centra v stavbi Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana.  

 13. februarja se je na Osnovni šoli Jela Janežiča v Škofji Loki začel Festival inovativnih tehnologij s 13. državnim 
tekmovanjem »Z miško v svet« za učence prilagojenega programa in 20. državnim tekmovanjem za otroke s posebnimi 
potrebami s programa nižji izobrazbeni standard, z naslovom »Z računalniki skozi okna«. Tekmovalo je 38 učencev iz 18 
šol. 

 Od februarja do maja so preko spleta potekale delavnice Uporabe matematike v naravoslovju in tehniki 
 
MAREC 

 Na Javno agencijo za raziskovalno dejavnost RS smo oddali poročilo za leto 2019 in prijavo vsebine infrastrukturnega 
programa Gibanje znanost mladini za leto 2020. 

 4. marca je potekala seja nadzornega odbora ZOTKS. 

 5. – 6. februarja je potekala 8. seja UO ZOTKS – dopisna. 

 6. marca je na Fakulteti za elektrotehniko in Fakulteti za računalništvo in informatiko v Ljubljani potekal 26. Festival 
inovativnih tehnologij. Sodelovalo je 89 tekmovalcev. Osvojili so 15 srebrnih in 14 zlatih priznanj. 

 13. marca je na daljavo potekalo 44. državno tekmovanje iz znanja programiranja za dijake in učence. Sodelovalo je 135 
tekmovalcev, osvojili so 49 srebrnih in 42 zlatih priznanj. 

 18. – 19. marca je potekala 9. seja UO ZOTKS – dopisna. 

 9. marca je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja kemije za dijake srednjih šol za Preglove plakete. Udeležilo se ga je 
3.106 dijakov, ki so dobili 678 bronastih Preglovih plaket.  

 14. marca je na Filozofski fakulteti v Ljubljani potekal izbirni test za sestavo ekipe na Lingvistični olimpijadi.  
 
MAJ 

 potekal je virtualni sejem Svetovno tekmovanje mladih znanstvenikov Regeneron ISEF 

 Potekalo regijsko srečanje mladih raziskovalcev Zgornjega Podravja in regijsko srečanje mladih raziskovalcev Pomurja. 
 

JUNIJ 

 Oddali smo delno poročilo na Urad RS za mladino. 

 9. junija je potekalo 54. državno tekmovanje iz znanja kemije za Preglova priznanja za učence osnovnih šol. Tekmovalo 
je 918 učencev, prejeli so 188 srebrnih in 96 zlatih priznanj.  

 12. junija je preko spletne konference potekal zaključni del tekmovanja Etnološke in kulinarične značilnosti Slovenije.  

 V času šolskih počitnic smo samostojno ali v soorganizaciji izvedli 9 taborov, poletnih šol in delavnic, ki se jih je udeležilo 
186 otrok in mladih iz vse Slovenije.  
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JULIJ 

 23. – 29. julija je na daljavo potekala 52. mednarodna kemijska olimpijada.  

 24. junija je bila redna letna skupščina ZOTKS s podelitvijo priznanj ZOTKS. 

 Oddali smo poročilo za razpis Zavoda RS za šolstvo za sofinanciranje državnih tekmovanj.  

 Potekali so raziskovalni tabori. 
 
AVGUST 

 22. – 24. avgusta je na daljavo potekal IBO Challenge – nadomestno tekmovanje namesto mednarodne biološke 
olimpijade 

 Potekali so raziskovalni tabori. 
 
SEPTEMBER 

 2 . – 6. septembra je na daljavo potekala 4. Evropska juniorska računalniška olimpijada EJOI.  

 13. - 19. septembra je na daljavo potekala 32. mednarodna računalniška olimpijada IOI. 

 14.  in 15. septembra je potekalo 54. srečanje mladih raziskovalcev Slovenije na Fakulteti za naravoslovje in matematiko 
Univerze v Mariboru.  

 25. septembra je na Pedagoški fakulteti v Ljubljani potekalo 3. strokovno-raziskovalna CRSN konferenca z mednarodno 

udeležbo, kjer smo predstavili delo z mentorji na ZOTKS.  

 24. septembra je potekalo 35. šolsko tekmovanje iz znanja logike za osnovne in srednje šole.  
 
OKTOBER 

 1. oktobra je potekalo srečanje mreže točk za nadarjene. 

 18. oktobra smo se predstavili na strokovnem srečanju Sekcije psihologov v vzgoji in izobraževanju. 

 26. - 28. oktobra, v času jesenskih šolskih počitnic, smo prvič izvedli Zotkine dneve odprtih vrat, potekali so na daljavo v 
obliki video konferenc. Udeležilo se jih je 3.273 poslušalcev. 

 
NOVEMBER 

 14. in 15. novembra je na daljavo potekala Mednarodna konferenca mladih znanstvenikov ICYSS 

 19. novembra je  na poteklo šolsko tekmovanje iz naravoslovja za 1. in 2. letnike srednjih šol. Tekmovalo je 469 dijakov, 
osvojili so 142 bronastih priznanj. 

 19. novembra so potrdili prejemnike plaket Državnega sveta najzaslužnejšim prostovoljcem. Prejemnik plakete je tudi 
sodelavec ZOTKS Srečko Štajnbaher, ki je v letu 2020 organiziral in vodil že svoj 50. raziskovalni tabor. 

 24. - 26. novembra je RC ZOTKS Murska Sobota organiziral Festival Inovativnosti, Znanosti in Ustvarjalnosti mladih – 
IZUM 2020,  potekal je v obliki video konferenc. 

 
DECEMBER 

 V sklopu založniške dejavnosti smo v letu 2020 izdali šolski koledarček. 

 TIM, revija za tehniško ustvarjalnost mladih, neprekinjeno izhaja že 59 let. V letu 2020 je izšlo deset številk, in sicer od 
januarja do junija šest številk letnika 2019/20 in od septembra do decembra štiri številke letnika 2020/21. Uredništvo 
revije je z novim letnikom prevzel Matej Pavlič. 
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